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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az Állami Számvevőszék (továbbiakban: ÁSZ) 201 8. április 17-é_r:.. a fenti címen hozta 
nyilvánosságra utóell enőrzési j elentését, mely a XV. kerületi Onkormányzat korábbi 
vagyongazdálkodásáról szóló jelentésben tett javaslatok, és ezekre hozott intézkedések 
végrehajtásának értékelését lett volna hivatott értékelni . ( !. sz. melléklet) . Azonban ez az 
értékelés nem egyezik az önkonnányzati vezetés álláspontjával, mert nem reális és sok 
tekintetben nem a szakma szabályai szerint készült. 
Az igazsághoz hozzátartozik, hogy a j elenlegi Képvise lő-testület kapta meg azt a nem kis 
fel adatot, hogy a túl nyomóan az e lőző, László Tamás által jegyzett önkormányzati ciklus 
idején az ÁSZ által feltárt hiányosságokat rendbe tegye, és visszaterelj e a szabályos 
gazdálkodás irányába. 
Tekintettel arra, hogy az ÁSZ már régen nem az a független e llenőrző szervezet, amelyre 
létrehozták, hiszen e lnöke és teljes vezetése nem szakemberekből , hanem a FIDESZ kormány 
által delegált politikusokból áll, nem meglepő, azonban súlyosan sértő az ÁSZ 
önkonnányzatunkhoz történő hozzáállása, mely az általam vezetett önkormányzat 
feladatellátását torzítva, rosszhiszeműen és jelentősen leértékelten akarj a láttatni. 

Állítások ennek alátámasztására: 

Az ÁSZ jelentéstervezetére beküldött észrevételeinkben jeleztük azt a súlyos szakmai 
tévedést, mely szerint az alapjelentésben megfogalmazott 6 db ÁSZ javaslat is feltüntetésre 
került, mint az Önkormányzat által nem végrehajtott intézkedés. Ezáltal az ÁSZ 
önkényesen az Önkormányzat és az ÁSZ által is jóváhagyott intézkedési tervben (4. sz. 
melléklet) valójában megfogalmazott 9 db vállalt intézkedés számát 15 db-ra emelte. 
Az Önkormányzat, a jogszabályi kötelezettségének eleget téve, a végrehajtásért felelősök 
és határidők megjelölésével elkészítette az ÁSZ észrevételeire vonatkozó intézkedési 
tervét, azonban a fentieknek megfelelően nem 15, hanem 9 db intézkedés került ebben 
megfogalmazásra és elfogadásra. 

Természetesen már ennek az észrevételnek az elutasítása is súlyosan torzította az 
Önkormányzatról adott ÁSZ értékelést, azonban ez mellett több olyan intézkedés 
végrehajtására vonatkozó észrevételünket sem fogadta el az ÁSZ, melyet az általunk az 
ellenőrzéshez megküldött dokumentumok alátámasztanak, az alábbiak szerint: 
• Ilyen például a szabályszerű leltározásra és selejtezésre vonatkozó negatív megállapítása az 

ÁSZ-nak, melyre vonatkozó észrevételünket azzal utasította el, hogy az Önkormányzat 
nem rendelkezett Leltározási Szabályzattal. Ez a megállapítás nem megalapozott és nem 
felel meg a valóságnak, me1i az Önkormányzat rendelkezik a szükséges szabályzattal, 
azonban az ÁSZ az utóellenőrzés során be sem kérte a vonatkozó dokumentumot. 



• Ilyen megállapítás az is, hogy a vagyonkimutatás nem felel meg a jogszabályi 
előírásoknak. Ez súl yos szakmai tévedés. A jelentés-tervezetében az ÁSZ a kincstári 
számlavezetéssel kapcsolatos elszámolások sor hiányát is felrótta nekünk, amely eleve 
értelmezhetetlen önkormányzati szinten, mert ezt a mérlegsort kizárólag a Magyar 
Államkincstár alkalmazhatja az általa vezetett számlákkal kapcsolatos forrásoldali 
elszámolásokra. Ilyen mérlegsorról a települési önkormányzatok esetében tehát nem 
beszélhetünk. (Ez az ÁSZ által kért előírás egyébként már törlésre is került a hatályos, 
vonatkozó jogszabályból.) Ezen észrevételünket e l fogadva~ ez a rész törlésre került a 
végleges j elentésből. Ennek ellenére az ÁSZ mégsem tekintette végrahajtottnak az 
intézkedésünket, arra történő hi vatkozással, mely szerint a vagyonkimutatással kapcsolatos 
további hiányosságok változatlanul fennállnak. Azonban az általunk megküldött 
dokumentumok hitelesen alátámasztj ák az eredeti jelentésben rögzített, korábbi 
hiányosságok javítását. 

A fenti példák alátámasztj ák, hogy az ÁSZ elfogultan, nem a valóságnak megfelelően 
értékelte az Önkormányzatot. 
Az ÁSZ szakmaiatlanságát bizonyítja az is, hogy annak ellenére, hogy a beküldött 
dokumentumok alapján meggyőződött arról, hogy az önkormányzati beszámolót alátámasztó 
leltárak a j ogszabályi határidőben rendelkezésre álltak, az intézkedési tervben jóváhagyott 
határidő-túllépésre hivatkozva határidőn túl végrehaj tott feladatként értékelte ugyanazt a 
feladatot, amelyet ugyanakkor a jelentés más pontjában nem végrehajtott feladatnak 
minősíte tt. Ezt az ellentmondást is az okozta, hogy az ÁSZ tévesen az intézkedési tervben 
feltüntetett saját javaslatait is vállalt intézkedésként értékelte, mely el lentmondás így több 
feladat esetén is fennáll a jelentésben. 

Az ÁSZ az Önkormányzat egyetlen szakmai észrevételének sem adott helyt, nem 
foglalkozva azzal, hogy a beküldött dokumentumok igazolják az intézkedések 
végrehajtását. 

A fenti fo lyamatok eredményeként az ÁSZ a sajtónyilvánosság keretében súlyosan 
l eminős ítette az Önkormányzat teljes gazdálkodását, ezzel alapot adva arra, hogy mind a 
nyomtatott, mind az elektronikus médiában a valóságtartalmat nemcsak e l ferd í tő, hanem 
egyenesen nélkü l öző cikkek jelenjenek meg az Önkormányzat gazdálkodásáról, amelyek az 
Önkormányzat lejáratására, jó hírnevének rontására irányulnak. Önkormányzatunk sem az 
ÁSZ fent tárgyalt megállapításait, sem az elferdített sajtóhíreket nem fogadhatja el, azokat 
határozottan visszautasítja. visszautasítunk. 

Az Önkormányzat ezért megbízta a képviseletét ellátó ügyvédi irodát, hogy vi zsgálja meg a 
megfe le l ő jogi eljárások l ehetőségét. 

Az ÁSZ a jelentés megküldésével egyidejűleg 20 18. április 18-án az Állami Számvevőszékről 
szóló 20 11. évi LXVI. törvény (továbbiakban: ÁSZ tv.) 33.§ (6) bekezdésében szabályozott 
figyelemfelhívó levéllel fordult hozzám, melyben foglaltakat a jogszabály szerint 15 napon 
belül kell elbírálni és a megfele lő intézkedéseket megtenni , valamint erről az ÁSZ elnökét 
értesíteni. (2. sz. melléklet). 
A figyelemfelhívó levelet elbírálva a jogszabályi határidőn belül, 2018. május 2-án kelt 
levelemben értesítettem az ÁSZ elnökét a szükségesnek és megfe lelőnek tartott 
intézkedésekről (3. sz. melléklet). Tekintettel a jogszabály által előírt 15 napos határidőre, 

ezen intézkedéseket utólagos jóváhagyásra terjesztem elő a Képvi se lő-testület elé. Az 
intézkedésekre vonatkozó határozatot megkü ldöm az ÁSZ elnöke részére. 
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Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 
jóváhagyni szíveskedjen. 

Budapest, 2018. május 2. ---==±t=======rCl 1 
Haj du László 

olgármester 

Mellékletek: 
1.sz. melléklet: „Az önkormányzatok vagyongazdálkodása szabályszerűségének utóellenőrzése -
Budapest Főváros XV. kerület Rákospa lota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2018." című Állami 
Számvevőszék i je lentés; 
2.sz. melléklet: az ÁSZ EL-0576-004/2018. ikt.számú, 2018. április 13-án kelt figyelemfelhívó levele 
3.sz. melléklet: az Önkormányzat 6/818-1 67/2018. ikt.számú, 201 8. május 2-án kelt levele az ÁSZ 
figyelemfelhívó levél alapján megtett intézkedésekről ; 

4.sz. melléklet: a 915/20 14. (XII.1 7.) ök. számú határozattal elfogadott intézkedési terv 

1. Témafelelős: Közgazdasági Főosztály i.1~'11GR. ~ .(;./t' ,___ :;...ct<:f. D5'.. 02 · 
2. Egyeztetésre megküldve: Jegyzői Iroda 
3. Bizottságok: ESzB JÜB KÉB KKB PTB VKB 

4. 
5. 

6. 

Jegyzői láttamozás: 2018. május hó „ .. . " nap : láírás: .... ... ...... t.~.}. 
Meghívandók: az Önkormányzat könyvvizsgálója, a Palota Holding Zrt. 

vezérigazgatója, a Répszolg Kft. ügyvezető igazgatója 
Az előterjesztést kapják: az Önkormányzat könyvvizsgálója 

Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

1. az Állami Számvevőszék „Az önkormányzatok vagyongazdálkodása 
szabályszerűségének utóellenőrzése - Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2018." című j elentésében foglalt 
megállapításokkal nem ért egyet. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2018. május 8. 

a döntéstő l számított 8 nap (a képvise lő-testületi határozat Állami 
Számvevőszék elnökének történő megküldésére) 

2. az Állami Számvevőszék „Az önkormányzatok vagyongazdálkodása 
szabályszerűségének utóellenőrzése - Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 2018." című jelentése és az ahhoz kapcsolódó 
figyelemfelhívó levél alapján megtett intézkedéseket az előterj esztés 3. sz. melléklete 
szerint jóváhagyja. 

Felelős: polgármester 
Határidő : 2018. május 8. 

a döntéstől számított 8 nap (a képviselő-testületi határozat Állami 
Számvevőszék elnökének történő megküldésére) 

Az (1) és (2) határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabályi hivatkozások: 
az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 32. § (6) és 33.§ (6) bekezdései 
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AZ ELLENŐRZÉST FELÜGYELTE: 

PETŐ KRISZTINA felügyeleti vezető 

AZ ELLENŐRZÉST VEZETIE ÉS A VÉGREHAJTÁSÁÉRT FELELŐS: 

EŐRY-BRUDER VI KTÓRIA ellenő rzésvezető 

A PROGRAM ÖSSZEÁLLÍTÁSÁÉRT FELELŐS: 

JANIK JÓZSEF LÁSZLÓ osztá lyvezető 

A TÉMÁHOZ KAPCSOLÓDÓ KORÁBBI SZÁMVEVŐSZÉKI JELENTÉS: 

• címe: Jelentés az önkormányzatok vagyongazdálkodása 
szabá lyszerűségének ellenőrzésérő l - Budapest 
Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Új-
palota 

1 Jelentéseink az Országgyű- • sorszáma: 14083 
lés számítógépes 
hálózatán és az Interneten 
a www.asz.hu címen is 
olvashatóak. IKTATÓSZÁM: V-1310-049/2016. 

TÉMASZÁM: 2096 

ELLENŐRZÉS-AZONOSÍTÓ SZÁM: V075569 
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OSSZEGZES 

Az Állami S::.ámvevőszék utóellenőrzése során megállapította, hogy a Budapest Főváros 
XV kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormán;cata a::. intézkedési tervében vál
lalt feladatai jelentős részét nem hajtotta végre, ezáltal nem biztosította a s::.abálys::.eríí és 
átlátható vagyongazdálkodást. 

• Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz
hangban ellenő rzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A re ndszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rende
zettségének javulásához. 

• Főbb megállapítások, következtetések 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata az intézkedési tervben meghatáro
zott 15 feladatból egyet határidőben, egyet határidőn túl, hármat részben hajtott végre, valamint 10 feladatot nem 
hajtott végre. 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata nem biztosította a vagyongazdál
kodás szabályozott működését. Nem gondoskodtak a vagyonkimutatás megfelelő elkészítéséről, ugyanis az elkészí
tett vagyonkimutatás nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak. Nem biztosították az ingatlanvagyon-kataszter és a 
számviteli nyilvántartások egyezőségét és az üzemeltetésre átadott eszközök mérlegfordulónapi leltárral történő alá
támasztását. Nem intézkedtek a behajthatatlan és az elengedett követelések megfele lő könyveléséről, azok könyve
lése nem volt összhangban a jogszabályi előírásokkal. Az elkészített felújítási terv, és a szükséges előirányzat nem az 
intézkedési tervben meghatározott feltételek f igyelembe vételével került meghatározásra. Nem fejezték be a 100%
os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságoknál az analitika és a vagyonkataszter egyeztetése utáni eltérések 
kivizsgálását. Nem gondoskodtak arról, hogy a Répszolg Kft.-nél elvégezzék a szabályszerű leltározást, selejtezést. 
Nem intézkedtek a belső ellenőrzés által feltárt hiányosságok megszüntetéséről. 

A részben végrehajtott, valamint a nem végrehajtott feladatok nagy száma azt mutatja, hogy Budapest Főváros 
XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata nem hajtotta végre az intézkedési fe ladatokat annak 
érdekében, hogy az Állami Számvevőszék korábbi ellenőrzése során feltárt hiányosságokat és szabá lytalanságokat 
megszüntesse. Mindez azt mutatja, hogy a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkor
mányzata vagyongazdálkodásában meglévő hiányosságok miatt továbbra is fenná ll t a jogszabálysértő állapot. 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról nem vezette a jogszabá lyi előírásoknak 
megfelelő nyilvántartást. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 
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Az ellenőrzés célja annak értékelése, hogy a számvevő

széki jelentésben1 foglalt javaslatot megalapozó megálla

pításokkal összhangban készített intézkedési tervben 

meghatározott feladatokat az ellenőrzött szervezet vég

rehajtotta-e. 



AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

• 
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota Önkormányzata 

E 1 

Budapest Főváros XV. kerülete a főváros északkeleti városka
puja, állandó lakosainak száma a Központi Statisztikai Hivatal 
Magyarország közigazgatási helynévkönyve alapján 2016. ja
nuár l-jén 80 573 fő volt. 

Mind a polgármester2
, mind a jegyző3 a 2014. évi önkor

mányzati választások óta tölti be t isztségét. 

Az Önkormányzat4 a 2016. évi beszámolója szerint 
32 293 millió Ft bevételt ért el, és 27 954 millió Ft kiadást tel
jesített. A 2016. december 31-i fordulónapi beszámoló mérleg
főösszege 83 725 mi llió Ft, ezen belül a nemzeti vagyonba tar
tozó befektetett eszközök összege 77 530 millió Ft, a követelés 
állománya 1088 millió Ft, kötelezettségállománya 294 millió Ft 
volt. 

Az ÁSZ5 a 2013. évben ellenőrizte az Önkormányzat vagyon-
gazdálkodásának szabályszerűségét a 2009. január 1. és 2012. 

december 31. közötti időszak vonatkozásában. Az errő l szóló 14083 számú 
jelentését 2014. október 22-én hozta nyilvánosságra. Az ÁSZ megállap í
totta, hogy a jegyző a vagyongazdálkodási tevékenység kereteit kia lakí
totta, azonban a vagyongazdálkodási tevékenység szabályszerűsége nem 
volt teljes körűen biztosított. 

A számvevőszéki jelentésben foglalt javaslatot megalapozó megállapí
tások végrehajtása érdekében az Önkormányzat egy 15 feladatból álló in
tézkedési tervet állított össze. A képviselő-testület6 az intézkedési tervet a 
915/2014. (XII. 17) ök. számú határozattal fogadta el. 

Az utóellenő rzés - a 2014. október 22. és 2017. október 16. között vég
rehajtott feladatokat figyelembe véve -a számvevőszéki jelentésben a pol
gármester és a jegyző részére megfogalmazott javaslatot megalapozó 
megállapításokra készített, az ÁSZ részére megküldött intézkedési tervben 
foglalt feladatok megvalósításának ellenőrzésére, illetve értékelésére fó
kuszált. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

\ 

Az ÁSZ tv.7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések ja
vaslatot megalapozó megállapításokhoz kapcsolódóan az ellenőrzött szer
vezet vezetője intézkedési tervet köte les összeállítan i, és az ÁSZ részére 
megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását - az ÁSZ tv. 
33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján - az ÁSZ utóellenőrzés keretében 
ellenőrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése során az ÁSZ 
figyelembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, vala
mint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabá lyszerű működés és a fe
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az ÁSZ utóellenőrzési rendszere fokozza a fegyelmet, és iga
zolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás fel előssége elől nem 
lehet kitérni. 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

____... A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

____... Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékozta tást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ elle nőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem elle nőrzött szervezeteinek 
működése során is hasznosuljanak. 

____... Az ellenőrzött szervezet sz intjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc
kázatok kezel ése érdekében megfogalmazott javas latokat. 

____... Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzés i je
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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A JELENTES LENYEGES KERDESKORE 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 
határidőben végrehajtotta-e? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

• 

• 

Az ellenőrzés típusa 

1 Megfelelőségi ellenőrzés. 

Az ellenőrzött időszak 

Az utóellenőrzés alapját képező számvevőszék i jelentés közzétételének 
napjától (2014. október 22.) az ellenőrzésrő l szóló k i értesítő levé l keltének 
napjáig (2017. október 16.) tartó időszak. 

Az ellenőrzés tárgya 

Az ÁSZ tv. 2011. július l -jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je
lentésben foglalt javaslatot megalapozó megá llapításokka l összhangban -
az ellenőrzött szervezet által - készített intézkedési tervben foglaltak vég
rehajtásának ellenőrzése volt. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán fel merült újabb összefüggések feltárásá
hoz szükséges volt. 

Az ellenőrzött szervezet 

1 

Budapest Főváros XV. kerület Rá kospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzata 

Az ellenőrzés jogalapja 

1 Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján . 

Az ellenőrzés módszerei 

Az ÁSZ az ellenőrzést az ellenőrzési program e l lenőrzési ké rdései, az ellen
őrzött időszakban hatályos jogszabályok, az e l lenőrzés szakmai szabályok 
és módszertanok figyelembevételével, önálló e l lenőrzés keretében vé

gezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alat t az ellenőrzött szervezettel történő kap
csolattartást az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 
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Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezetektől bekért dokumentumok alapozták 
meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz
nak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min
den - az ellenőrzés folyamán fe ltárt, az ellenőrzés szempontjából informá
ciót tartalmazó - dokumentum. 

Az intézkedési tervben e lőírt fe ladatokat azok végrehajthatósága, il 
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

--e 11 határidőben végrehajtott" a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör
tént; 

--e 11 határidőn túl végrehajtott" a feladat, ha annak teljesítése az intéz
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör
tént meg; 

--e 11 részben végrehajtott" a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in
tézkedési tervben e lőírt módon nem történt meg; 

--e 11 nem végrehajtott" a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

--e 11okafogyottá vált" a feladat, ha végrehajtására - meghatározott ese
mény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést érintő 

fe ltétel változása miatt - már nincs szükség, illetve le hetőség, és egy
értelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé tevő kö
rül mény a jövőben nem fordulhat elő; 

--e 11 nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem kerü lt (kerülhetett) sor, mert az intézke
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő
beni előfordu lása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le . 

Az el lenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel
jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite
lességi nyilatkozat igazolta . Az így rende lkezésre bocsátott adatok, infor
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGALLAPITASOK 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 
határidőben végrehajtotta-e? 

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott fel
adatok jelentős részét nem hajtotta végre. A vagyongazdálko
dás szabályozott működése érdekében tervezett feladatok 
többsége nem valósult meg. A jegyző az intézkedési tervben 

meghatározott feladatok végrehajtásáról a jogszabályban elő
írt nyilvántartást nem vezette. 

Az intézkedési tervben meghatározott felada tokat, határidőket, felelősö

ket és a feladatok végrehajtását az 1. számú melléklet mutatja be. 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehaj tásá
ról nem vezette a Bkr.9 14. § (1) bekezdésében előírt nyilvántartást. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott fe ladatok vég
rehajtásának értékelési kategóriák szerin t i megoszlását az 1. ábra szemlél
tet i. 

1. ábra 

Forrós: ÁSZ 
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Megállapítások 

1. táblázat 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS 
SZABÁLYOZOTI MŰKÖDÉSE 

ÉRDEKÉBEN MEGHATÁROZOTI 
FELADATOK ÉRTÉKELÉSE 

Feladat intézke-

Értékelési kategória dési terv szerinti 

„Határidöben 

végrehaított" 

„Határidőn túl 

végrehajtott" 

„Részben 

végrehaított" 

sorszáma 

6.2. l 

3.2 

4.2, 5.2, 6.2.2 

1.1, 1.2, 2.1, 2.2, 

„Nem végrehajtott" 3.1, 4.1, 5.1, 6.1, 

6.2.3, 6.2.4 
Forrás: ÁSZ 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS SZABÁLYOZOTT MŰ· 
KÖD ÉSE érdekében meghatározott feladatok jelentős részét nem haj

tották végre. A vagyongazdálkodás sza bá lyozott működése érdekében 
meghatározott feladatok értékelési kategóriák szerinti besorolását az 
1. számú táblázat mutatja . A képviselő-testület határidőben megalkotta az 
önkormányza t testnevelési és sportfeladatairól szóló önkormányzati ren
deletet. Határidőn túl gondoskodtak az üzemeltet ésre átadott eszközök hi

teles leltárral történő alátámasztásáró l. Nem biztosították a behajthatatlan 
követelések és az elengedett követelések Áhsz. 10 előírásainak megfele lő 
könyve lését. Az el kész ített vagyonkimutatás nem tartalmazott minden, az 
Áhsz. által elő írt tartalm i elemet. Nem biztosították az ingatlanvagyon-ka
taszter adatainak és a számvi teli nyilvántartások egyezőségét. Nem készí
tették el az intézkedési tervben meghatározott feltételeknek megfele lő fel
újítási tervet, és az ahhoz kapcsolódó köl tségvetésben nem volt biztosított 
a feladatok végrehajtásához szükséges e lőirányzat. Nem intézkedtek arról, 
hogy a belső ellenőrzés álta l feltárt hiányosságok megszün tetésére készí
tett intézkedési terveket az ellenőrzöttek végrehajtsák. Az Önkorm ányzat 
100%-os tu lajdonú gazdasági társaságainá l nem fejezték be az analitika és 
a vagyonkataszter egyeztetése utáni eltérések okainak kivizsgálását. Nem 
gondoskodtak arról, hogy a Répszolg Kft.-nél elvégezzék a sza bá lyszerű lel
tározást, selejtezést. 
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MELLEKLETEK 

• 1. SZ. MELLt KLET: AZ ÁSZ 14083 SZÁMÚ JELENTtStH EZ KAPCSOLÓDÓ INTtzKEDtSI TERV VtGREHAJTÁSÁNAK tRTtKELtSE 

1. 

2. 

3. 

6.2.1.: A sportingatlanokkal kapcsolatos megállapodá

sok szabályozására a Képviselő-testület megalkotta az 

önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 

1/2014. (1. 6.) önkormányzati rendeletét, mely szabá

lyozza az önkormányzati sportingatlanokkal kapcsola

tos megállapodások, ezen belül a kedvezményes bérleti 

díjak megállapításának rendjét. 

3.2.: Biztosítja, hogy az üzemeltetésre átadott eszkö· 

zökről - a jogszabályokban foglalt előírásoknak megfe

lelően - a könywiteli mérleg alátámasztásához az üze

meltetést végző szervek által előkészített, hitelesített 

leltárak rendelkezésre álljanak. 

4.2.: Biztosítja, hogy a behajthatatlan követeléseknek 

az Áhsz. 43. § (1) bekezdésében foglaltak szerinti köny

velését, az Áhsz. 10. számú melléklete 10. pontja alap

ján az éves költségvetési beszámoló kiegészítő tájékoz

tató adatai közötti bemutat ását. 

Nincs meghatározva Nincs meghatározva A sportingatlanokkal kapcsolatos megállapodások szabályozására a képviselő-testü

let megalkotta az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 

1/2014. (1. 6.) önkormányzati rendeletét (hatályos 2014. január 15. napjától), amely 

szabályozta az önkormányzati sportingatlanokkal kapcsolatos megállapodások, ezen 

belül a kedvezményes bérleti díjak megállapításának rendjét. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 
2015. február 27. Jegyző 

(Operatív felelősök: 

Jegyzői Kabinet, Pol

gármesteri Kabinet, 

Közgazdasági Főosz-

tály) 

A jegyző határidőn túl - az Intézkedési tervben meghatározott 2015. február 27-ét 

követően 2015. április 20-án - biztosította, hogy az Önkormányzat által üzemelte

tésbe átadott eszközökről - a jogszabályokban foglal t előírásoknak megfelelően - a 

könyvviteli mérleg alátámasztásához az üzemeltetést végző szerv, a Palota Holding 

Zrt. által el<'lkészftett, hitelesített leltárak rendelkezésre álljanak. 

Részben végrehajtott feladatok 
2015. február 27. Jegyző 

(Operatív felelös: 

Közgazdasági Főosz

tály) 
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Határidőn túl végrehajtott: 

A jegyző biztosította a behajthatatlan követeléseknek az Áhsz. rendelkezései alapján 

az éves költségvetési beszámoló kiegészítő tájékoztató adatai közötti bemutatását, 

azonban az hatá ridőn túl - az intézkedési tervben meghatározott 2015. február 27. 

helyett 2015. március 12-én - történt meg. 

Nem végrehajtott: 

A jegyző nem biztosította a behajthatatlan követeléseknek az Áhsz. 43. § (1) bekez

désében foglaltak szerinti könyvelését. 



Mellékletek 

4. 5.2.: Biztosítja, hogy a Polgármesteri Hivatalban az el

engedett követelések az Áhsz. 43. § (1) bekezdésében 

foglaltak szerint könyveljék, valamint az Áhsz. 10. 

számú melléklete 10. pontja alapján az éves költségve

tési beszámoló kiegészítő tájékoztató adatai között be

mutassák. 

2015. február 27. 

5. 6.2.2.: A polgármester és a jegyző 2015. június 30-ig 2015. június 30„ azt kö-

előterjesztést készíttet a hosszú távú lakáskoncepcióra, 

valamint a 734/2014. (IX. 17.) ök. sz. határozatnak meg

felelően elkészítteti a Palota Holding Zrt-vel az önkor

mányzati tulajdonban álló, bérbeadás útján hasznosít

ható ingatlanokra a felújítási tervet, és ahhoz a 2015. 

évi (majd a további éviekre) költségvetésben meghatá

roztatja a feladatok végrehajtásához szükséges elő

i rányzatokat. 

vetően évente a köz

ponti költségvetésről 

szóló törvény hatályba

lépését követő negyven

ötödik napig. 

Jegyző 

(Operatív felelős: 

Közgazdasági Főosz

tály) 

Polgármester, 

jegyző 

(Operatív felelősök: 

Polgármesteri Kabi

net, Jegyzői Kabinet) 

Határidőn túl végrehajtott: 

A jegyző biztosította az elengedett követeléseknek az Áhsz. rendelkezései alapján az 

éves költségvetési beszámoló kiegészítő tájékoztató adatai közötti bemutatását, 

azonban az határidőn túl - az intézkedési tervben meghatározott 2015. február 27. 

helyett 2015. március 12-én - történt meg. 

Nem végrehajtott: 

A jegyző nem biztosította az elengedett követeléseknek az Áhsz. 43. § (1) bekezdé

sében foglaltak szerinti könyvelését. 

Határidőn túl végrehajtott: 

A polgármester és a jegyző határid6n túl - 2015. június 30. helyett 2016. augusztus 

24 i dátummal - készíttette el a Lakáskoncepci6t 11 tartalmazó előterjesztést, ame

lyet a polgármester 2016. augusztus 24-én adott le a Képviselői Csoportnak. 

Nem végrehajtott: 

A polgármester és a jegyző a 2015. és 2016. évekre vonatkozóan nem a 734/2014. 

(IX. 17.) ök. sz. határozatnak megfelelően, valamint a 2017. évre nem készíttette el 

a Palota Holding Zrt.-vel az önkormányzati tulajdonban álló, bérbeadás útján hasz

nosítható ingatlanokra a felújítási tervet, és ahhoz kapcsolódóan az éves költségve

tésekben nem határoztatt a meg a feladatok végrehajtásához szükséges előirányza

tokat. 

Nem végrehajtott feladatok 
6. 

7. 

1.1.: Intézkedjen az Önkormányzat vagyonkimutatásá

nak az államháztartás számvíteléről szóló 4/2013. 

(1. 11.) Korm. rendelet /a továbbiakban: Áhsz./ 30. § 

(2)-(3) bekezdéseiben előírtak szerinti elkészítéséről és 

annak Képviselő-testület részére történő bemutatásá

ról. 

1.2.: Biztosítja az Önkormányzat vagyonkimutatásának 

az Áhsz. 30. § (2)-(3) bekezdéseiben előírtak szerinti el

készítését és annak Képviselő-testület részére történő 

bemutatását. 

2015. április 30. 

2015. április 30. 

Jegyző A jegyző nem intézkedett az Önkormányzat vagyonklmutatásának az Áhsz. 30. § 

(Operatív felelősök: (2)-(3) bekezdéseiben előírtak szerinti elkészítéséről, és annak képviselő-testület ré-

Közgazdasági Fóosz- szére történő bemutatásáról. 

tály, Polgármesteri 

Kabinet) 

Jegyző 
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A jegyző nem biztosította az Önkormányzat vagyonkimutatásának az Áhsz. 30. § 

(2)-(3) bekezdéseiben előírtak szerinti elkészítését, és annak képviselő-testület ré

szére történő bemutatását . 



Mellékletek 

8. 

9. 

10. 

2.1.: Intézkedjen az ingatlanvagyon-kataszter adatai

nak és a számviteli nyilvántartásoknak - az önkormány

zatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási 

és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (Xl. 6.) 

Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésében és a 2. számú 

mellékletében foglaltaknak megfelelő - egyezőség biz

tosításáról. 

2.2.: Biztosítja az ingatlanvagyon-kataszter adatainak 

és a számviteli nyilvántartásoknak egyezőségét. 

3.1.: Intézkedjen, hogy az üzemeltetésre átadott eszkö

zökről -Áhsz. 22. § (1)-(2) bekezdéseiben, a számvitel

ről szóló 2000. évi e. törvény 69. §-ában, valamint a lel

tározási szabályzatban foglalt előírásoknak megfele

lően - a könyvviteli mérleg alátámasztásához az üze

meltetést végző szervek által előkészített, hitelesített 

leltárak rendelkezésre álljanak. 

11. 4.1.: Intézkedjen a behajthatatlan követeléseknek az 

Áhsz. 43. § (1) bekezdésében fogla ltak szerinti könyv

vezetéséröl, az Áhsz. 10. számú melléklete 10. pontja 

alapján az éves költségvetési beszámoló kiegészítő tá-

jékoztató adatai közötti bemutatásáról. 

2015. február 27. 

2015. február 27. 

2015. február 27. 

2015. február 27. 

(Operatív felelősök: 

Közgazdasági Főosz

tály, Polgármesteri 

Kabinet) 

Jegyző 

(Operatív felelős: 

Közgazdasági Főosz

tály) 

Jegyző 

(Operatív felelős: 

Közgazdasági Fóosz

tá ly) 

Jegyző 

(Operatív felelősök: 

Az Önkormányzat 2014. évi vagyonkimutatása nem tartalmazta a saját tőke elemei 

és a passzív időbe l i elhatárolások sorokat [Áhsz. 30. § (2) bekezdés), valamint a 01-

02 számlacsoportban nyilvántartott eszközöket és a használatban lévő kisértékű im

materiális javak, tárgyi eszközök, készletek állományát [Áhsz. 30. § (3) bekezdés] . 

Az Önkormányzat 2015. évi vagyonkimutatása nem tartalmazta a használatban lévő 

k isértékű immateriá lis javak, tárgyi eszközök, készletek állományát, és a 01-02 szám

lacsoportban nyi lvántartott eszközöket (Áhsz. 30. § (3) bekezdés]. 

A jegyző nem intézkedett az ingatlanvagyon-kataszter adatainak és a számviteli nyil

vántartások - az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási 

és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (Xl. 6.) Korm. rendelet (147/1992. 

Korm. rendelet) 1. § (3) bekezdésében és a 2. számú mellékletében foglaltaknak 

megfelelő- egyezőségének biztosításáról. 

A jegyző a 147/1992. Korm. rendelet előírásai ellenére nem biztosította az ingatlan

vagyon-kataszter adatainak és a számviteli nyilvántartásoknak az egyezőségét. 

Nem történt meg az ingatlanvagyon-kataszterben nyilvántartott ingatlanok bruttó 

értékének külön-külön és minden időpontban a számvitelben nyilvántartott bruttó 

értékkel történő egyeztetése. 

A jegyző nem Intézkedett, hogy az üzemeltetésre átadott eszközökrő l - az Áhsz. 22. 

§ (1 )-(2) bekezdéseiben és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 69. §-ában foglalt 

Jegyzői Kabinet, Pol- előlrásoknak megfelelően - a könyvviteli mérleg alátámasztásához az üzemeltetést 

gármesteri Kabinet, végző szervek által előkészített, hitelesített leltárak rendelkezésre álljanak. 

Közgazdasági Föosz- Az Önkormányzat nem rendelkezett leltározási szabályzattal. 

tály) 

Jegyző 

(Operatív fele lős: 

A jegyző nem intézkedett a behajthatatlan követeléseknek az Áhsz. 43. § (1) bekez

désében fogla ltak szerinti könyvvezetéséről, az Áhsz. 10. számú melléklete 10. 

Közgazdasági Főosz- pontja alapján az éves költségvetési beszámoló kiegész ítő tájékoztató adatai között i 

tály) bemutatásáról. 
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M ellékletek 

12. 5.1.: Intézkedjen a Polgármesteri Hivatalban az elenge

dett követelések az Áhsz. 43. § (1) bekezdésében fog

laltak szerinti könyvvezetésén51, valamint az Áhsz. 10. 

számú melléklete 10. pontja alapján az éves költségve

tési beszámoló kiegészítő tájékoztató adatai közötti be

mutatásáról. 

13. 6.1.: Intézkedjen, hogy a belső ellenőrzés által feltárt 

hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési 

terveket az e llenőrzöttek - a költségvetési szervek belső 

kontroll rendszeréről és a belső ellenőrzésről szóló 

370/2011. (Xii. 31.) Korm. rendelet 28. § e) pontjában 

előírtaknak megfelelc5en - végrehajtsák. 

14. 6.2.3.: 100 %-os önkormányzati tulajdonú gazdasági 

társaságoknál az analitika és a vagyonkataszter egyez

tetése utáni eltérések okainak kivizsgálását fejezzék be. 

15. 6.2.4.: A Répszolg Kft-nél a szabályszerü leltározást, se

lejtezést végezzék el. 

2015. február 27. 

Nincs meghatározva 

2014. december 31. 

2015. február 27. 

Jegyző 

(Operatív fe lelős: 

Közgazdasági Főosz

tály) 

A jegyző nem intézkedett a Polgármesteri Hivatalban az elengedett követelések 

Áhsz. 43. § (1) bekezdésében foglaltak szerinti könyvvezetéséről, valamint az Áhsz. 

10. számú melléklete 10. pontja alapján az éves költségvetési beszámoló kiegészítő 

tájékoztató adatai között i bemutatásáról. 

Nincs meghatározva A jegyző nem intézkedett, hogy a belső ellenőrzés által feltárt hiányosságok meg

szüntetésére készített intézkedési terveket az ellenőrzöttek - a Bkr. 28. § c) pontjá

ban előírtaknak megfelelően - végrehajtsák. 

Polgármester, A polgármester és a jegyző nem gondoskodtak a 100%-os önkormányzati tulajdonú 

jegyző gazdasági társaságoknál az analitika és a vagyonkataszter egyeztetése utáni eltéré-

(Operatív felelősök: sek okainak kivizsgálásának befejezéséről. 

Polgármesteri Kabi-

net) 

Polgármester, 

jegyző 

(Operatív fe lelősök: 

Polgármesteri Kabi

net) 
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A polgármester és a jegyző nem gondoskodtak arról, hogy a Répszolg Kft.-nél a 

Számv. tv.12 69. § rendelkezéseinek megfelelő leltározást, valamint a szabályszerű 

selejtezést elvégezzék. 



.. , , , 

FUGGELEK:ESZREVETELEK 
A jelentéstervezetet a Számvevős:::ék 15 napos 
észrevétele:::ésre megküldte a:: ellenőrzö tt szerve:::et 
vezetőjének a:: ÁSZ tv. 29. §* (1) beke:::dése előírásának 
megfelelően. 

Budapest Főváros XV Kerület Rákospalota, Pestzijhely, 
Újpalota Önkormányzatának polgármestere a 
jelentéstervezet megállapításaira észrevételeket tett. 

Az elfogadott észrevételek alapján a S:::ámvevőszék módosította a jelentést. 

A függelék - mellékletek nélkül - tartalmaz:::a az ellenőrzött és:::revételeit, illetve az el nem 
fogadott észrevételek elutasításának indoklását. 

• 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításai t megküldi az el

lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 

akinek személyes fe le lősségét állapította meg. 

(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a fele lősként megjelölt személy az ellenő r

zés megá llapításaira t izenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na

pon belül írásba n válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen

tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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Függelék: Észrevételek 

• 
Budapes t Főváros XV. kerületi Önkormányzat ' ( 

·~ certop POLGÁRMESTER 

1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 160 1 Bp. Pt: 46. • T d.: 305-3136 • Fa,c 30i -7}60 • polganncsre11ij;bpxv.hu • w'"" bp:w hu 

Ügyiratszám: 61818-66/2018. 

Ügyintézés helye: Közgazdasági Főosztály 

Ügyintézö: Hőrich Szilvia 

Domokos László Elnök Úr részére 

Állami Számvevőszék 

Budapest 
Apáczai Csere János u. l 0. 
1 052 

Tisztelt Elnök Úr! 

Válaszában hivatkozzon az ügyiratszámunkra! 

T árgy: EL-0576-002/20 18 iktatószámú 
Szánwevöszéki jelentés tervezetre tett 
észrevételek 

,.. • - \ r „'\ ., \ /~,~ 
ikta!ó3Zf:""': ... ~~.~ ..... „ .. :' .....• . ..•.•.. .•• .• ':Y.~ ••••• 

1 · .;··;,-.:• • • „ .„ .•...... „„ ........ . . . . .. „ „ . . „ ..... „ .. „ .. 

A 201 8. február 15. napján kelt levele mellékleteként megküldött, „Az önkormányzatok 
vagyongazdálkodásának utóellenőrzése - Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányza ta" című ellenőrzésről készült EL-0576-002/2018 
iktatószámú Számvevőszéki jelentés tervezetüket 2018. február 20-án kézhez vettük. 

Az ÁSZ törvény 29.§ (2) bekezdése szerint az ellenőrzés megállapításaira jelen levelemben a 
törvényi határidőn belül megteszem írásbeli észrevételeimet. 

Általános észrevételként kívánom megfogalmazni, hogy a j elentés tervezetben és annak 1. 
sz. mellékletében tévesen az ÁSZ 14083 sz. je lentésének 9-11. oldalán megfogalmazott 
ÁSZ javaslatok kerültek feltüntetésre az Önkormányzat intézkedési tervében 
meghatár ozott fel adatként, valamint a feladat végrehajtása tekintetében ezen ÁSZ 
j avaslatok kerültek szercpeltctésrc nem végrehajtott feladatként. 

Az önkom1ányzat igazoló jelentésében és intézkedési tervében az Önkormányzat 
szabályszerűen feltüntette az ÁSZ által az 14083 . számú jelentésében tett hat darab javaslatot, 
melyre kilenc darab intézkedés került megfogalmazásra és elfogadásra. Ennek megfelelöen az 
Önkormányzatnak kilenc darab intézkedést kellett végrehaj tania. 

Ezzel szemben az ÁSZ tizenöt darab intézkedés (feladat) végrehajtását értékelte a jelentés 
tervezetben, mely fentiek alapján nem értelmezhető. 

Tisztelettel kérem, hogy fentiek alapján az ÁSZ által megtett javaslatok kerüljenek törlésre, 
mint intézkedési tervben meghatározott feladat, valamint ehhez kapcsolódóan értelem szerűen 
a feladat végrehajtása is kerüljön ki a nem végrehajtott fe ladatok közül tekintettel arra, hogy a 
javaslat tekintetében az Önkormányzatnak nincs végrehajtandó feladata. 
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Függelék: Észrevételek 

Fentiek szerin t az ÁSZ 14083 sz. jelentésében megtett javasla tokat tartalmazó 6, 8, 10, 
11, 12, 13 so rszámokat szíYeskedjen törölni a végleges j elentésbő l és annak 
mellékletéből. 

Fenti hiba vélelmezhctöen az Önkormányzat intézkedési tervének nem megfelelő 
értelmezéséböl adódhatott, így fordulhatott elő, hogy az ÁSZ által tett hat darab javaslatra 
megfogalmazott kilenc darab vállalt intézkedés helyett a jelentés tervezet 1. sz. mellékletében 
tizenöt darab az intézkedési tervben meghatározott feladat végrehajtását értékelték. 

Ezen téves értelmezés az Önkormányzat által vállalt intézkedések végrehajtására 
vonatkozó összegző megállapítást kedvező tlen irányba befolyásolta, súlyosan torzította, 
melynek korrigálására kérjük szíves intézk edését. 

További általános észrevételként kívánom jelezni, hogy a jelentéstervezet nem tartalmazza 
az Ö nkormányzat által a 201 6-201 7. évek során teljesített adatszolgáltatások k eretében 
beküldött dokumentumok értékelését. 

Fentiek miatt ismételten megküldöm a T. ÁSZ részére elektronikusan és papír alapon is ezen 
adatszolgál tatások dokumentumait, melyeket kérem hogy a végleges jelentés elkészítésénél 
figyelembe veIU1i szíveskedjenek. 

Az általános észrevételeinkhez kapcsolódóan, illetve azokon felül is levelem további részében 
ismertetem részletes észrevételeinket. 

Részl etező észrevételeim: 

A nem végrehajtott fe ladatok között az alábbi intézkedéseket tartalmazza az ÁSZ jelcntés
tervezetének 1. számú melléklete: 

Sorszám 6. 

A 6. sorszám alatt az intézkedési tervben meghatározott fe ladatként az ÁSZ által a 14083. 
számú jelentés 9. oldalán található 1. sz. javaslatban a jegyzőnek megfogalmazon javaslat 
szerepel, nem az Önkom1ányzat által vállalt intézkedés. Ennek megfelelően a feladat 
végrehajtása ezen pont tekintetében nem értelmezhető. 

Kérjük a 6. sorszám törlését a nem végrehajtott feladatok közül tekintettel arra, hogy 
ezen sorszám alatt az ÁSZ javaslata került rögzítésre a jelentés tervezet 1. sz. 
mellékletében. 
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Függelék: Észrevételek 

Sorszám 7. 

A fenti 6. sorszám alatt szerepeltetett és hivatkozott ÁSZ javaslatra megfogalmazott és az 
ÁSZ által jóváhag)ott intézkedési tervben szereplö önkormányzati intákedés. 

1.2 A jegyzö vállalt intézkedése: 
Biztosítja az Önkormányzat vagyonkimutat:ísának az Áhsz. 30. § (2)-(3) bekezdéseiben 
előírtak szerinti elkészítését és anna k Kép\'iselö-testület részére történö bemutatását. 

Felelös: Jegyzö 

(Operatív felelösök: Közgazdasági Főosztály, Polgármesteri 

Kabinet) 

Határidö: 201 S. április 30. 

Az intézkedés végrehajtását alátámasztó, az Önkonn ányzat 2014. 20 15. évi zárszámadási 
rendelete és az előterjesztés is fel töltésre került 2016.október 24-én az ÁSZ honlapjára. Ezen 
felül ezen dokumentumok felsorolását tartalmazza az ÁSZ részére a 6/ 141 -697/201 6. 
iktatószámú, 20 16. 10.26-án kelt, dr. Elek János Úrnak az Állami Számvevőszék főtitkárának 
címzett levelem mellékleteként csatolt 1. sz. tanúsítvány 1. pontja - II. sz. melléklet a V-
1062-00112016. sz. szakmai programhoz - és az ÁSZ honlapja szerinti formanyomtatványnak 
megfelel ő 3. sz. melléklet 1- 11 . pontja. (4. sz. melléklet) 

Fentiek szerint elektronikusan megküldésre került az ÁSZ részére a 20 14. évi zárszámadási 
rendelet elöterjesztésénck 4. sz. mellékleteként. a 2015. évi zárszámadási rendelet 5. sz. 
mellékleteként az Önkormányzat vagyonkimutatása, mely a Képviselö Testület részére 
bemutatásra került, és melyet a Képviselő Testület 20 15. április 30-án. illetve 2016. május 3-
án jóváhagyott. A megküldött vagyonkimutatások az Áhsz. 30. § (2-3) bekezdésében elő írtak 
szerint kerültek elkészítésre. 
Az Utóellenörzés ki fogásolta, hogy az Önkormányzat 2015. évi vagyonkimutatása nem 
tartalmazza a „kincstári számlavezetéssel kapcsolatos e lszámolások sorát"'. Ez a mérlegsor a 
forrásoldalon szerepel, és kizárólag a Magyar Államkincstár alkal mazhatja az általa vezetett 
számlákkal kapcsolatos forrásoldali elszámolásokra. Áhsz. 14. § ( 10) bekezdés. Ilyen 
mérlegsor egy önkom1ányzatnál sem lehetséges és ezt a jövőben sem tudja megtenni . Ez az 
előírás már törlésre is került az Áhsz-ból miszerint a forrásoldalt is tartalmaznia kell a 
vagyonkimutatásnak. Fentiekből következően ezt a jövőben sem fogja tudni megtenni 
szabályosan az önkormányzat. 

Fentiek alapján az általunk beküldött dokumentumok alátámasztják a jegyzö 
intézkedésének végrehajtását, ezért kérjük a T. Számvevőszéket, hogy a végleges 
jelentés ben ezen intézkedést a határidőben végrehajtott feladatként szerepeltesse, törölje 
a nem végrehajtott feladatok sorából, tekintettel arra, hogy a teljesítés dokumentáltan. az 
intézkedési tervben előírt határidöben és tarta lommal megtörtén t. Fent hivatkozott, és az ÁSZ 
részére elektronikusan beküldött dokumentumokat jelen levelem mellékleteként ismételten 
megküldöm az ÁSZ részére elektronikusan és papír alapon is. melyet kérem, hogy az ÁSZ a 
végleges j elentés összeállításánál figyelembe venni szíveskedjen. 
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Függelék: Észrevételek 

Sorszám 8. 

A 8. sorszám alatt az intézkedési tervben meghatározott feladatként az ÁSZ által a 14083. 
számú jelentés 9-1 0. o ldalán található 2. sz. javaslatban a jegyzönek megfogalmazol! javaslat 
szerepel, nem az Önkom1ányzat által vállalt intézkedés. Ennek megfelelően a feladat 
végrehajtása ezen pont tekintetében nem értelmczhetö. 

Kérjük a 8. sorszám törlését a nem végrehajtott feladatok közül, tekintettel arra, hogy 
ezen sorszám alatt az ÁSZ javasla ta került rögzítésr e a jelentés tervezet 1. sz. 
mellékletében. 

Sor szám 9. 

A fenti 8. sorszám alatt szerepeltetett és hivatkozott ÁSZ javaslatra megfogalmazott és az 
ÁSZ ál tal jóvá.hagyott intézkedési tervben szereplő önko rmányzati intézkedés: 

2.2 A jegyző intézkedése: 
Biztosítja az ingatlanvagyon-ka taszter adatainak és a számviteli nyilvántartásoknak 
egyezőségét. 

Felelős : Jegyző 

(Operatív felelős: Közgazdasági Főosztály) 

Határidő: 2015. február 27. 

Az Önkormányzat ingatlan vagyonkataszteri nyilvántartása megfelel a 147/ 1992. (XJ .6.) 
Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésének és a 2. számú melléklete e lőírásai nak. Így ezen adatok 
kerültek egyeztetésre a szám vi teli nyilvántartásokkal. a két nyilvántartás közötti egyezőség 
biztosított. Az ÁSZ részére elektronikusan megküldött egyeztetési jegyzőkönyvek 
alátámasztják, hogy az ingatlan vagyonkataszterben nyilvántartott ingatlanok bruttó értékének 
külön-külön és minden időpontban a számvitelben nyilván tartott bruttó értékkel történő 
egyeztetése megtörtént. Az egyeztetések megfelelnek az Áhsz. 30. §. (4) és 53 §. 6. bekezdés 
b) pontjában foglalt e lőírásoknak. mely szerint: 
53 . § (6) A negyedéves könyvviteli zárlat keretében el kell végezni az 
b) immateriális javak, tárgyi eszközök, készletek állornányvál tozásainak - így különösen saját 
elöállitás, anyagfelhasználás, selejtezés, hasznosítható hulladék készletre vétele, aktiválás, 
térítés nélkül i átadás, átvétel - elszámolását, ide nem értve az (5) bekezdés e) pontja szerinti 
átsorolást, a követelések, kötelezettségek fejében történő átadást, átvéte lt, 
e) a befektetett eszközök és a forgóeszközök téves besorolásának helyesbítését, 
d) a terv szerinti és a terven felüli értékcsökkenés elszámolását, 
Az Áhsz. 30. §. (4) :A vagyonkimutatásban szereplő ingat lanvagyon számviteli nyilvántartás 
szerinti bruttó értékének és az ingatlan vagyonkataszteri nyilván tartásban szereplő 

ingatlanvagyon bruttó értékének egyezőségét biztosítani kell. 
A beküldött egyeztetési dokumentumok tartalma megfelel a 147/ 1992. Korm. rendelet 1 § (3) 
bekezdés és 2. számú mellékletében foglalt előírásoknak. 
Az ingat lan vagyonkataszter adatai és a szánwiteli nyi lvántartások közötti egyeztetéseket 
alátámasztó dokumentumok is feltöltésre kerültek 20 l 6.október 24-én az ÁSZ honlapjára. 
Ezen felül ezen dokumentumok felsorolását tartalmazza az ÁSZ részére a 61141 -697/2016. 
iktatószámú, 2016.10.26-án kelt, dr. Elek János Úrnak az Ál lami Számvevőszék fötitkárának 
címzett levekm mellékleteként csatolt 1. sz. tanúsítvány 2. és 6.3 pontjai - II. sz. melléklet a 
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Függelék: Észrevételek 

V-1062-001 /2016. sz. szakmai programhoz és az ÁSZ honlapja szerinti 
fom1anyomtatványnak megfelelő 3. sz. md\éklet 12-18. pontjai. ( 4 . számú melléklet) 

Fentiek alapján az á ltalunk beküldött dokumentumok alátámasztják a jegyző 

intézkedésének végrehajtását, ezért kérjük a T. Számvevöszékct, hogy a végleges 
jelentésben ezen intézkedés t a határidőben végrehajtott feladatként szerepeltesse, törölje 
a nem végrehajtott feladatok sorából, tekintettel arra, hogy a teljesítés dokumentáltan, az 
intézkedési tervben előírt határidőben és tanalommal megtörtént Fent hi vatkozott, és az ÁSZ 
részére elektronikusan beküldött dokumentumokat jelen levelem mellékleteként ismételten 
megJ...iildöm az ÁSZ részére elektronikusan és papír alapon is, melyet kérem. hogy az ÁSZ a 
végleges jelentés összeállításánál figyelembe venni szíveskedjen. 

Sorszám 10. 

A 10. sorszám alatt az intézkedési tervben meghatározott feladatként az ÁSZ által a 14083. 
számú jelentés 10. oldalán található 3. sz. javaslatban a jegyzőnek megfogalmazott javaslat 
szerepel, nem az Önkonnányzat által vállalt intézkedés. Ennek megfelelöen a feladat 
végrehajtása ezen pont tekintetében nem értelmezhető. 
Megjegyezzük, hogy a T. ÁSZ a 2. sorszám alatt az Önkormányzat intézkedési tervében 3.2 
sorszámmal jóváhagyott és elfogadott jegyzői intézkedés végrehajtását határidőn túl 
végrehajtott feladatként értékelte. Álláspontunk szerint az intézkedési tervben vállalt határidő 
túllépését elismerve ezen intézkedést kizárólag az Önkormányzati beszámolóhoz 
kapcsolódóan tudta a jegyzö végrehajtani. tekintettel a vonatkozó jogszabályi előírásokra. A 
feladat végrehajtását alátümasztó dokumentum Palota Holding Zrt. leltárak feltöltésre kerültek 
2016.október 24-én az ÁSZ honlapjára. Ezen felül ezen dokumentumok felsorolását 
tartalmazza az ÁSZ részére a 6/ 141-697/20 16. iktatószámú, 2016. 1 0.26-án kelt, dr. Elek János 
Úrnak az Állami Számvevőszék fötitkárának címzett levelem mellékleteként csatolt 1. sz. 
tanúsítvány 3. pontja - II. sz. melléklet a Y-1062-001 /2016. sz. szak.mai programhoz - és az 
ÁSZ honlapja szerinti formanyomtatványnak megfelelö 3. sz. melléklet 19-23. pontjai. (4. sz. 
melléklet) 

A T. ÁSZ a feladat végrehajtásánál rögzítette, hogy az Önkormányzat nem rendelkezett 
Leltározási Szabályzattal, mely megállapítása nem megalapozott tekintettel arra, hogy 
rendelkeztünk 2015. évben és azóta is rendelkezünk Leltározási Szabályzattal , melyet a T. 
ÁSZ egyik adatszolgáltatás során sem jelölt meg beküldendö dokumentumként. 

Tekintettel arra, hogy ezen intézkedés végrehajtását az ÁSZ elfogadta és a jelentés 
tervezet 1. sz. mellékletének 10. sorszáma alatt nem a jegyző által vállalt intézked és, 
hanem az ÁSZ által tett javaslat szerepel, indokoltnak tartjuk és kérjük a 10. sorszám 
törlését a nem végrehajtott feladatok sorából. 

Sorszám 11. 

A 11. sorszám alatt az intézkedési tervben meghatározott feladatként az ÁSZ által a 14083. 
számú jelentés 10. oldalán található 4 . sz. j avaslatban a jegyzőnek megfogalmazott javaslat 
szerepel , nem az Önkormányzat által vállalt intézkedés. 
Ennek megfelelöen a feladat végrehajtása ezen pont tekintetében nem értelmezhető. 
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Függelék: Észrevételek 

Megjegyezzük, hogy a T. Asz a 3. sorszám alatt az Önkonnúnyzat intézkedési tervében 4.2 
sorszámmal jó\·áhag.yo11 és elfogadott jegyzői intézkedés vt2grehajtását r.:szben végrehajtott 
feladatként értékelte. 

Kérjük a 11. sorszám törlését a nem végrehajtott feladatok k özül tekintettel arra, h ogy 
ezen sorszám alatt az ÁSZ javaslata került rögzítésre a j elentés tervezet 1. sz. 
mellékletében. 

Sorszám 3. 

A femi 11. sorszám alatt szerepeltetett és hivatkozott ÁSZ javaslatr:i megfogalmazott és az 
ÁSZ által jóváhagyott intézkedési tervben szereplö önkormányzati intézkedés: 

-1 .2 A jegyzö intézkedése: 
Biztosítja, hogy a behajthatatlan követeléseknek az Áhsz. -13. § (1) bekezdésében 
foglaltak szerinti k önyvelését, az Áhsz. 10. számú melléklete 10. pontja alapján az éves 
kfi ltségvctési beszá molú kiegészítő tájékoztató adatai k fizötti bemuta tását. 

Felclös : Jegyző 

(Operatív felelős: Közgazd asági Föoszt:ily) 

Ha t:írid ö: 2015. február 27. 

Ezen belül a feladat nem végrehajtott részeként szerepelteti a jelentés tervezet 1. sz. 
melléklete a bch:ijthatatl:in követelések az Áhsz. 43. § ( 1) bekezdésében foglaltak szerinti 
könyvelését. 
A behajthatatlan követeléseket mind az Önkonnányzat, mind a Polgármesteri Hivatal 
esetében az Áhsz. 43. § ( 1) bi.:kezdésében foglaltak szerint könyveljük 20 l S. január 1 -től. A 
fdadat végrehajtását alátámasztó, az Önkonnányzat pénzügyi integrált rendszeréből 
kinyom tatott könyvelési naplót példaként ( !. sz. melléklet). az eredetileg beküldött 
dokumentumokhoz kiegészi tö adatszolgáltatás keretében jelen levelünk mellékleteként 
elektronikusan és papír alapon is cs:.itoljuk mind az Önkonnán yzat, mind a Polgánnesteri 
Hivatal tekintetében. Fentiek alapján 2015. január 1-töl a feladat végrehajtásra került . 

Megjegyezni kívánjuk. hogy az Áhsz. vonatkozó szabályozása szerint a lezán költségvetési 
beszámoló nem javítható, ennek következtében a jegyző csak a követkczö évben tudou 
intézkedni a hiba kijavításáról. 

Fi.:ntieknck megfelelően a költségvetési szervek, és az önkonnányzat is a hibákat, ha már a 
mérlegkészítés és jóváhagyás időszaka lezárult. akkor csak a hiba feltárásának az évében tudja 
a folyó könyvelésben javítani, és a folyó é~i mérlegben tudja ezeket az adatokat beírni, az 
adott évet érintő hibát a tárgyévi beszámolóban kizárólag az NGM tudja javíttatn i. dl: ilyen 
hiba miatt és töbh éves t:ivbtban már nem nyitják vissza a beszámolókat. 

Kérjük a T. ÁSZ-t, hogy ezen feladatot a határidöben vég rehajtott felad a tok között 
sz íveskedjen szerepeltetni és törölje a r észben végrehajtott feladatok sorából. 
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Függelék: Észrevételek 

Sorszám 12. 

A 12. sorszám alatt az intézkedési tervben meghatározott fel adatként az ÁSZ által a 14083. 
számú jelentés 10. oldaJán található 5. sz. javaslatban a jegyzönek megfogalmazott javaslat 
szerepel. nem az Önkormányzat által vállalt intézkedés. Enná megfelelöen a feladat 
végrehajtása ezen pont tekintetében nem ért elmezhető. 

Megjegyezzük, hogy a T. ÁSZ a 4. sorszám alatt az Önkormányzat intézkedési tervében 5.2 
sorszámmal jóváhagyon és elfogadott jegyzői intézkedés végrehajtását részben végrehajtott 
feladatként értékelte. 

Kérjük a 12. sor szám törlését a nem végrehajtott feladatok közül tekintettel arra, hogy 
ezen sorszám alatt az ÁSZ javaslata került rögzítésre a jelentés tervezet 1. sz. 
mellékletében. 

Sorszám 4. 

A fent i 12. sorszám alatt szerepeltetett és hivatkozon ÁSZ javaslatra megfogalmazott és az 
ÁSZ áJtal jóváhagyott intézkedési tervben szerepló önkom1ányzati intézkedés: 

5.2 A jegyzö intézkedése: 
Biztosítja, hogy a Polgármesteri Hivatalban az elengedett követelések az Áhsz. 43. § (1) 
bekezdésében foglaltak szerint könyveljék, valamint az Áhsz. 10. számú melléklete 10. 
pontja alapj án az éves költségvetési beszámoló kiegészítö tájékoztató adatai között 
bemutassák. 

Felelös: Jegyzö 

(Operatív felelős: Közgazdasági Főosztály ) 

Határidő: 2015. február 27. 

Ezen belül a feladat nem végrehajtott részeként szerepelteti a j elentés tervezet 1. sz. 
melléklete az elengedett követelések az Áhsz. 43. § (1) bekezdésében foglaltak szerinti 
könyvelését. 
Az elengedett követeléseket az Áhsz. 43. § ( 1) bekezdésében foglaltak szerint könyveljük 
20 15. január 1-töl. A feladat végrehajtását alá támasztó. az Önkormányzat pénzügyi integrált 
rendszeréből kinyomtatott könyvelési naplót példaként (2. sz. melléklet), az eredetileg 
beküldött dokumentumokhoz kiegészítő adatszolgáltatás keretében jelen levelünk 
mellékleteként elektronikusan és papír alapon is csatoljuk. Fentiek alapján 2015. január 1-
töl a feladat végrehajtásra került. 

Megjegyezni kívánjuk, hogy a lezárt költségvetési beszámoló nem javítható, ennek 
következtében a jegyző csak a következő évben tudott intézkedni a hiba kijavításáról. 

Fentieknek megfelelően a költségvetési szervek, és az önkormányzat is a hibákat, ha már a 
mérlegkészítés és jóváhagyás i dőszaka lezárult, akkor csak a hiba feltárásának az évében tudja 
a folyó könyvelésben javítani, és a fo lyó évi mérlegben tudja ezeket az adatokat beírni, az 
adott évet érintö hibát a tárgyévi beszámolóban kizárólag az NGM tudja javít1atni. de ilyen 
hiba miatt és több éves távlatban már nem nyitják vissza a beszámolókat. 
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Függelék: Észrevételek 

Kérjük a T. ÁSZ-t, hogy ezen feladatot a határidőben végrehaj to tt feladatok között 
szíveskedjen szerepeltetni, és törölje a részben végrehajtott feladatok sorából. 

Sorszám 13. 

A 13. sorszám alatt az intézkedési tervben meghatározott feladatként az ÁSZ által a 14083. 
számú jelentés 10-11. oldalán található 6. sz. javaslatban a jegyzőnek megfogalmazott javaslat 
szerepel, nem az Önkonnányzat által vállalt intézkedés. Ennek megfelelően a feladat 
végrehajtása ezen pont tekintetében nem értelmezhető. 

Megjegyezzük, hogy a T. ÁSZ a fenti javaslat végrehajtását a jelentés tervezet 1. sz. 
mellékletének 1, 5, 14, és 15. sorszáma alatt értékelte. 

Kérjük a 13. sorszám törlését a nem végrehajtott feladatok közül tekintettel arra, hogy 
ezen sorszám alatt az Asz javaslata került rögzítésre a jelentés tervezet 1. sz. 
mellékletében. 

Sorszám S. 

A fenti 13. sorszám alatt szerepeltetett és hivatkozott ÁSZ javaslatra megfogalmazott és az 
ÁSZ által jóváhagyott intézkedési tervben szereplő önkormányzati intézkedés: 

6.2.2 A polgármester és a jegyző intézkedése: 
A polgármester és a j egyző 2015. június 30-ig elő terjesztést készíttet a bosszú távú 
lakáskoncepcióra, valamint a 734/2014. (IX. 17.) ök. sz. határozatnak megfelelően 

elkészítteti a Palota Holding Zrt-vel az önkormányzati tulajdonban álló, bér beadás 
útján hasznosítható ingatlanokra a felújítás i tervet, és ahh oz a 2015. évi (majd a további 
éviekre) költségvetésben meghatároztatja a feladatok végrehajtásához szükséges 
előirányza tokat. 

Felelős : Polgármester, jegyző 

(Operatív fel elősök: P olgármesteri Ka binet, Jegyzői 

Kabinet) 
Határidő: 2015. június 30. az t követően évente a központi 

költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 

negyvenötödik napig. 

A jelentéstervezet 1. sz. mellékletében a T. ÁSZ aL 5. sorszám alatt az Önkormányzat 
intézkedési tervében 6.2.2 sorszámmal jóváhagyott és elfogadott jegyzöi intézkedés 
végrehajtását részben végrehajtott feladatként értékelte. 
Az intézkedés végrehajtását alátámasztó, a Palota Holding Zrt. 2015. 2016. évi felújítási terve 
feltöltésre került 2016.október 24-én az ÁSZ honlapjára. 
Ezen felül ezen dokumenrumok felsorolását tartalmazza az ÁSZ részére a 6/141-697/20 16. 
iktatószámú, 20 16.1 0.26-án kelt, dr. Elek János Úrnak az Állami Számvevőszék fötitkárának. 
címzett levelem mellékleteként csatolt 1. sz. tanúsítvány 6.2 pontja - II. sz. melléklet a V-
1062·00112016. sz. szakmai programhoz - és az ÁSZ honlapja szerinti formanyomtatványnak 
megfelelő 3. sz. melléklet 35-36. pontjai. (4. sz. melléklet) 
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Függelék: Észrevételek 

Megjegyezzük, hogy a fent hivatkozott adatszolgáltatásban a 734/201 4. (!X.17 .) Ök. 
határozatra vonatkozóan az alábbiak kerültek rögzítésre: 

,.A polgánnester és a 2015. június 30-ig elöterjesztést készített a hosszú 1avu 
lakáskonccpcióra, valamint a 734/2014 (!X.17.) Ök. határozatnak (helyesen 743/2014. 
( IX.17.) Ök. határozat) megfelelően elkészítteti a Palota Holding Zrt-vel az önkonnányzati 
tulajdonban álló, bérbeadás útján hasznosítható ingatlanokra a felújítási tervet, és ahhoz a 
2015. évi (majd a további éviekre) költségvetésben meghatároztatja a feladatok 
végrehajtásához szükséges előirányzatokat." 

Továbbá a 2017. november 20-án kelt 6/! 41175 1/2017 iktatószámú Tóth Marianna 
programozási vezetö Asszony részére megküldött levelünk 3.A. számú mellékletében 4. 
sorszám alatt szerepeltettük a Palota Holding Zrt. által a 20 17. évi költségvetési rendelethez 
készített lakás felújítási tervet, mely 2017. november 20-án elektronikusan fel töltésre került az 
Állami Számvevöszék Elektronikus Adatszolgáltatási rendszerébe. 
Továbbá ugyanezen melléklet 5. sorszám alatt feltüntetésre került a 2017. évi költségvetési 
rendeletben jóváhagyott Palota Holding Zrt felújítási előirányzata és az önkonnány7.at 
költségvetésében szereplő Palota Holding Zrt költségvetési táblák, melyek 2017. november 
20-án szintén elektronikusan feltöltésre került az Állami Számvevőszék Elektronikus 
Adatszolgáltatási rendszerébe. (5. sz. melléklet) 
Az elektronikusan megküldött dokumentumok alátámasztják, hogy az Önkormányzat által 
vállalt intézkedésnek megfelelően a 2017. évben is - a 2015. és 2016. évekhez hasonlóan - a 
fe lújítási terv alapján került megtervezésre a lakás felújítási előirányzat. 

Fent hivatkozott, és az ÁSZ részére elektronikusan beküldött dokumentumokat je len levelem 
mellékleteként ismételten megküldöm az ÁSZ részére elektronikusan és papír alapon is, 
melyet kérem, hogy az ÁSZ a végleges jelentés összeállításánál figyelembe venni 
szíveskedjen. 

Fentiek alapján tehát téves a jelentés tervezet l . sz. melléklet 5. sorszám alatt szerepeltetett 
azon megállapítás, hogy a polgármester és ajegyzö a 2015. és 2016. évekre vonatkozóan nem 
a 734/20 14. (IX.17.) Ök. sz. határozatnak megfelelően, valamint a 2017. évre nem kész ítette 
cl a Palota Holding Zrt-vel az önkormányzati tulajdonban álló, bérbeadás útján hasznosítható 
ingatlanokra a felújítási tervet, és ahhoz kapcsolódóan az éves költségvetésekben nem 
határoztatta meg a feladatok végrehajtásához szükséges elöirányzatokat. 

Kérjük az S. sorszám alatt szerepeltett, intézkedési tervben meghatározott feladat 
végrehajtását a határidőben végrehajtott feladatként szerepeltetni, és törölje a részben 
végrehajtott feladatok sorából. 

Sorszám 14. 

A jelentés tervezet 1. sz. melléklete a nem végrehajtott feladatok között sorolja fel az alábbi 
intézkedést. Az ÁSZ megállapításával nem értünk egyet tekintettel arra. hogy az alábbiak 
szerint felsorolt dokumentumok hitelesen alátámasztják, hogy az analitika és a 
vagyonkataszter egyeztetése utáni eltérések okainak kivizsgálása befejeződött, hiszen a 2014. 
IV. negyedévében még fennálló különbségek 2015. évtől már nem állnak fenn. és rendezésre 
kerültek. 
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6.2.3 A polgármester és a jegyző intézkedése: 
100 % -os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságoknál az analitika és a 
vagyonkataszter egyeztetése utáni eltérések okainak kivizsgálását fej ezzék be. 

Felelő : Polgármester, j egyző 
(Operatív fel el ős: Polgármesteri Kabinet) 

Hatá ridő: 2014. decem ber 3 1. 

Az intézkedés végrehajtását alátámasztó, az ingatlan vagyonkataszteri egyeztetéseket 
alátámasztó bizonylatok feltöltésre kerültek 2016.október 24-én az ÁSZ honlapjára. Ezen 
felül ezen dokumentumok felsorolását tartalmazza az ÁSZ részére a 6114 1-697/2016. 
iktatószámú, 2016.10.26-án kelt, dr. Elek János Úrnak az Állami Számvevöszék fö titkárának 
címzett levelem mellékleteként csatolt 1. sz. tanúsítvány 6.3 pontja - II. sz. melléklet, a Y-
1062-00 1/2016. sz. szakmai programhoz - és az ÁSZ honlapja szerinti fonnanyomtatványnak 
megfelelö 3. sz. mellékletben a 12-1 8. és 37-41. pontjai. (4. sz. melléklet) 

Fent hivatkozott. és az ÁSZ részére elektronikusan beküldött dokumentumokat jelen levelem 
mellékleteként ismételten megküldöm az ÁSZ részére elektronikusan és papír alapon is, 
melyet kérem, hogy az ÁSZ a végleges jelentés összeáll itásánál figyelembe venni 
szíveskedjen. 

Tekintettel arra, hogy az intézkedés végrehaj tásra került, kérjük a T. ÁSZ-t, hogy a 14. 
sorszám alatt szerepeltetett intézkedést a hatá ridőn túl végrehajtott felada tok között 
szíveskedjen szerepeltetni és törölje a nem végrehaj tott feladatok sorából. 

Sorszám 15. 

A jelentés tervezet 1. sz. melléklete a nem végrehajtott feladatok között sorolja fel az alábbi 
intézkedést. Az ÁSZ megállapításával nem értünk egyet tekintettel arra, hogy az alábbiak 
szerint felsorolt dokumentumok hitelesen aJátámasztják, hogy a Répszolg Kft-nél a 
szabályszerű leltározás és selejtezés elvégzésre került. 

6.2.4 A polgármester és a j egyző intézkedése: 
A Répszolg Kft-nél a szabá lyszerű leltározást, selejtezést végezzék cl. 

felelős: Polgá rmes ter , jegyző 
(Operatív fele lős: Polgá rmesteri Kabinet) 

Határidő: 2015. február 27. 

Az intézkedés végrehaj tását alátámasztó, leltárfelvételi ívek, leltár kiértékelések, selejtezési 
jegyzökönyvek feltöltésre kerültek 201 6.október 24-én az ÁSZ honlapjára. Ezen felül ezen 
dokumentumok felsorolását tartalmazza az ÁSZ részére a 6/14 1-697/2016. iktatószámú, 
2016. I 0.26-án kelt, dr. Elek János Úrnak az Állami Számvevöszék fö titkárának címzett 
levelem mellékleteként csatolt 1. sz. tanúsítvány 6.4. pontja - II. sz. melléklet a V-1062-
001/2016. sz. szakmai programhoz - és az ÁSZ honlapja szerinti formanyomtatványnak 
megfelelő 3. sz. melléklet 42-58. pontjai. (4. sz. melléklet) 
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Fent hivatkozott, és az ÁSZ részére elektronikusan beküldött dokumemumokat jelen levelem 
mellékleteként ismételten megküldöm az ÁSZ részére elektronikusan és papír alapon is , 
melyet kérem, hogy az ÁSZ a végleges jelentés összeállításánál figyelembe venni 
szí veskcd jen. 

Tekintettel arra. hogy az intézkedés végrehajtásra került, kérjük a T. ÁSZ-t, h ogy a 15. 
sorszám alatt szerepeltetett intézkedést a hatá ridőben végr ehajtolt feladatok között 
szíveskedjen szerepeltetni, és törölje a nem végrehajtott feladatok sor ából. 

fenti részletező észrevételeink alapján az EL-0576-002/2018 iktatószámú jelentéstervezetet 
és annak 1. sz . mellékletében szereplő önkormá nyzati intézkedések végrehajtását 
értékelő megálla pításokat nem fogadjuk el, és kérjük az alábbiak szerint m ódosításuk 
szerepeltetését a végleges j elentésben: 

Sorszám 7. : A jegyző vállalt intézkedése: 
Biztosítja az Önkonnányzat vagyonkirnutatásának az Áhsz. 30. § (2)-(3) bekezdéseiben 
előírtak szerinti elkészítését és annak Képvisdö-testülct részére történő bemutatását. 

Kérjük a T. Á llami Számvevőszéket, hogy a végleges jelentésben a 7. sorszám alatt szerepló' 
ezen intézkedést határidó'ben végrehajtott f eladatként s:.erepeltesse. 

Sorszám 9. : A jegyző intézkedése: 
Biztosítja az ingatlanvagyon-kataszter adatainak és a számviteli nyil vántartásoknak 
egyezőségét. 

Az általunk beküldött dok11me11t11111ok alátámaszJják a jegyző intézkedésének végrehajtását, 
e:.ért ké1jük a T. Állami Számvevószéket, hogy a vég/ege:; j elentésben a 9. sors:.ám alatt 
szereplő ezen intézkedést határidőben végre/rajtot/ f eladatként s:.erep elresse. 

Sorszám 3: A jegyző intézkedése: 
Biztosítja, hogy u behajthatatlan követeléseknek az Áhsz. 43. § ( 1) bekezdésében foglaltak 
szerinti könyvelését, az Áhsz. 10. számú melléklete l 0. pontja alapján az éves költségvetési 
beszámoló kiegészítő tájékoztató adatai közötti bemutatását. 

2015. január J-től a f eladat végrehajtásra került, kérjiik a T. Állami Számvevőszéket, hogy 
a végleges j elentésben a 3. sorszám alatt szereplő e:e11 intézkedést határidöbe11 végrehajtott 
f eladatként szerepeltesse. 

Sorszám 4. : A jegyző intézkedése: 
Biztosítja, hogy a Polgármesteri Hivata lban az elengedett követelések az Áhsz. 43. § (l) 
bekezdésében foglaltak szerint könyveljék, valamint az Áhsz. 10. számú melléklete 10. pontja 
alapján az éves költségvetési beszámoló kiegészítő tájékoztató adatai között bemutassák. 

2015. január l-tó1 a feladat végrehajtásra került, kérjiik a T. Állami Számvevőszéket, hogy 
a végleges jelem ésben a 4. sorszám alatt szerepló' ezen intézkedést határidó'be11 végrehajtott 
feladatként szerepeltesse. 
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Sorszám 5. : A polgármester és a jegyző intézkedése: 
A polgármester és a jegyző 2015. június 30-ig előterjesztést készinet a hosszú távú 
lakáskoncepcióra, valami nt a 734/2014. (IX. 17 .) ök. sz. határozatnak megfelelően elkészítteti 
a Palota Holding Zrt-vel az önkormányzati tulajdonban álló, bérbeadás útján hasznosítható 
ingatlanokra a felújitási tervet, és ahhoz a 2015. évi (majd a további éviekre) költségvetésben 
meghatároztatja a feladatok végrehajtásához szükséges elői rányzatokat. 

A feladat végrehajtásra került, kérjük a T. Állami Számvevószéket, hogy a végleges 
j ele11tésben az 5. sorszám alatt szereplő ezen intézkedést ltatáridőhen végrehajtott 
feladatként szerepeltesse. 

Sorszám 14.: A polgármester és a jegyző intézkedése: 
100 %-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságoknál az analitika és a vagyonkataszter 
egyeztetése utáni eltérések okainak kivizsgálását fejezzék be. 

A feladat végrehajtásra keriilt, kérjük a T. Állami Számvevőszéket, hogy a végleges 
jelentésben a 14. sorszám alatt szereplő ezen intézkedést határidőn túl végrehajtott 
feladatké11t s:.erepelresse. 

Sorszám 15.: A polgármester és a jegyző intézkedése: 
A Répszolg Kft-nél a szabályszerű leltározást, selej tezést végezzék el. 

A f eladat végrehajtásra került, kérjük a T. Állami Számvevószéket, hogy a végleges 
jelentésben az 15. sorszám alatt szereplő ezen intézkedést határidőben vigreltajtott 
feladatként s:.erepeltesse. 

Továbbá: 

A jelentéstervezetre tett általános és részletező észrevételeink alapján a je l entéstervezetből és 
annak J. sz. mellékletéből az ÁSZ 14083 sz. jelentésében megtett javaslatokat tartalmazó 
törlésre javasolt sorszámok a következök: 6, 8, 10, 11 , 12, 13. 
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Tisztelt Elnök Úr! 

Jelen levelemben megtett észrevételek és a levelem mellékleteként elektronikusan és papir 
alapon megküldött alátámasztó dokumentumok alapján kérem, hogy a jelentés tervezet 
megállapításait vizsgálják felül és módosítsák. 
Észrevételeinket a végleges jelentésben kérjük figyelembe venni és szerepeltetni az 
Önkormányzat által vállalt és végrehaj tott intézkedések valóságnak megfelelő és objektív 
értékeléseként. 

Budapest, 2018. március hó 6. napján 

Tisztelettel: 

Mellékletek: 
1. sz. melléklet a jelentés tervezet 1. sz. melléklete 11. és 3. sorszámához megküldött a 
behajthatatlan és elengedett követelések Áhsz. 43 . § (1) bekezdésében foglaltak 
szerinti könyvelést alátámasztó könyvelési napló 
2. sz. melléklet a jelentés tervezet 1. sz. mell~klete 12. és 4. sorszámához megküldött a 
behajthatatlan és elengedett követelések Ahsz. 43 . § ( 1) bekezdésében foglaltak 
szerinti könyvelést alátámasztó könyvelési napló 
3. sz. melléklet a 2016. október 24-én és 2017. november 20-án az Állami 
Számvevőszék elektronikus Adatszolgáltatási rendszerébe feltöltött dokumentumokat 
tartalmazó elektronikus adathordozó (CD) 
4. sz. melléklet az Önkormányzat 6/ 141-696/2016 iktatószámú levele és annak 
mellékletei 
5. sz. melléklet Önkormányzat 6/ 141 1751120 17 iktatószámú levele és annak 
mellékletei 
6. sz. melléklet a 2016. október 24-én az Állami Számvevőszék elektronikus 
Adatszolgáltatási rendszerébe feltöltött dokumentumok papír alapon 1-58. sorszámig 
7. sz. melléklet a 2017. november 20-án Állami Számvevőszék elektronikus 
Adatszolgáltatási rendszerébe feltöltött dokumentumok papír alapon 1-5. sorszámig. 
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ÁLLAMI 
SZÁMVEVŐSZÉK 

Hajdu László úr 
polgánnester 

Budapest Föváros XV. Kerület 

El N 0 K 

n.1.szám: EL-0576-006/2018. 

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkonnányzata 

Budapest 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Az Utóellenőrzések - Az önkormányzatok vagyongazdálkodása szabályszerüségének utóellen
őrzése - Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata cím
mel készített számvevöszélú jelentéstervezetre tett észrevételeit megkaptam. 

Az Állami Számvevöszék észrevételekre vonatkozó áJláspontjáról a felügyeleti vezetö által ké
szített részletes tájékoztatást csatoltan megküldöm. 

Tájékoztatom Polgánnester urat, hogy a számvevöszéki jelentésben - az Állami Számvevöszék
röl szóló 2011 . évi LXVI. törvény 29. § (3) bekezdése alapján - a figyelembe nem vett észrevé
teleket szerepeltetjük az elutasítás indokának feltüntetésével. 

Budapest, 2018. p.) hó éc nap 

Tisztelettel: 

~~~ 
Uomokos László ·'I 

Melléklet: Tájékoztatás az elfugadoll és el nem fogadott észrevétclelcröl 

1052 BUDAPEST, APÁCZAI CSERE JANoS l/TCA 10. 13&4 Budapest 4. Pf. 54 telefon: 414 91 01fax: 414 8201 
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Melléklet 
az EL-0576-006/2018. 

ikt.~zámú levélhez 

Tájékoztatás az elfogadott és el nem fogadott észrevételek röl 

Az Utóellenőrzések - Az önkormányzatok vagyongazdálk.odása szabályszeníségének utóellen
őrzése - Budapest Főváros „n". Kerület Rákospalota, Pestújhely. Újpalota Önkormányzata című 
jelentéstervezetre a 6/818-66/2018. iktatószámú levélben foglalt észrevételeit áttekintettem. Az 
észrevételek kezeléséről az alábbi tájékoztatást adom. 

Általánosságban megfogalmazott észrevétele kapcsán 

Az általánosságban megfogalmazott észrevételében Polgármester úr jelezte, hogy az intézkedési 
tervben a tervezett intézkedéseken túl az Állami Számvevőszék (továbbiakban: ÁSZ) javaslatai 
is feltüntetésre kerültek, és tévesen kerültek tervezett intézkedésként figyelembevételre. 

Az ÁSZ az ellenőrzött intézkedési tervében vállalt fe ladatok végrehajtását utóellenőrzi . Az in
tézkedési tervben folyamatosan sorszámozott, megkülönböztetés nélküli intézkedési tervpontok 
szerepelnek, az ÁSZ 14083. sorszámú jelentésében foglalt j avaslatok beidézésére történő utalás 
nélkül. Az intézkedési terv egyes alpontjai a Polgánnester úr által hivatkozott, felszólító módban 
megfogalmazott alpontokkal együttesen (egymást kiegészítve) voltak összhangban a számvevő
széki jelentésben foglalt javaslatokkal, javaslatokat megalapozó megállapításokkal. A fentiekre 
tekintettel Polgármester úrnak a nem végrehajtott feladatok számának ilyen indokkal való csök
kentésére irányuló észrevételét nem fogadj uk el , a jelentéstervezet módosítása nem indokolt. 

A 2016-2017. évi dokumentumok ér tékelésére vonatkozó észrevétele kapcsán 

Az észrevétel szerint a jelentéstervezet nem tartalmazza az Önkormányzat által a 2016-2017. 
évek során teljesített adatszolgáltatások keretében beküldött dokumentumok értékelését. 

Az ÁSZ utóellenőrzés keretében - az Állami Számvevöszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
(továbbiakban: ÁSZ tv.) 33. § (7) bekezdése alapján - az intézkedési tervben foglaltak megva
lósítását ellenőrizheti, és a jelentésnek nem a dokumentumok értékelését, hanem az az alapján 
megfogalmazott megállapításokat és következtetéseket kell tartalmaznia [ÁSZ tv. 32. § (1 ) be
kezdése) . Az ÁSZ az adatszolgáltatás során az ellenörzés részére határidőben átadott dokumen
tumok alapján értékelte a feladatok végrehajtását, és amit az adatbekérés során nem bocsátottak 
az ÁSZ rendelkezésére, hanem a 6/8 18-66/2018. iktatószámú levél mellékleteként küld tek meg, 
nem tudjuk figyelembe venni. 

l. A jelentéstervezet 1. mellékletének 6. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

Az észrevételében Polgármester úr jelezte, hogy a jelentéstervezet 1. mellékletének 6. pontjában 
nem intézkedési tervpoot, hanem az ÁSZ javaslata került feltüntetésre. 

Az észrevétel kezelésére az általánosságban megfogalmazott észrevétel kezeléséhez kapcsolódó 
tájékoztatásban foglaltak az irányadók. 
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2. A jelentéstervezet 1. mellékletének 7. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

Az észrevétel szerint mind a 2014. évi, mind a 2015. évi zárszámadási rendelettervezet előter
jesztésének mellékleteként elkészültek a vagyonkimutatások, amelyek az ÁSZ részére megkül
désre kerültek, és az államháztartás szám viteléről szóló 4/2013. (!. 11.) Korm. rendelet (továb
biakban: Áhsz.) 30. § (2) és (3) bekezdésében foglaltak szerint kerültek elkészítésre. Az észre
vétel kifogásolta a kincstári számlavezetéssel kapcsolatos elszámolások sorára vonatkozó hiá
nyosságot, és rögzítette, hogy a beküldött és ismételten megküldött dokumentumok alátámaszt
ják az intézkedés végrehajtását. 

A vállalt intézkedés nem a vagyonkimutatás elkészítése, hanem a vagyonkimutatás Áhsz. 30. § 
(2)-(3) bekezdéseiben elöírtak szerinti elkészítése és annak Képviselő-testület részére történő 
bemutatása volt. Az észrevétellel érintett megállapításokban - az adatszol gáltatás időszakában 
az ÁSZ részére átadott dokumentumokra alapozva - részletesen rögzítésre kerültek azok a hiá
nyosságok, amelyek miatt a vagyonkimutatások nem feleltek meg az Áhsz. 30. § (2)-(3) bekez
déseinek. Polgármester úrnak a kincstári számlavezetéssel kapcsolatos elszámolások sorára vo
natkozó észrevételét el fogadva, az erre utaló szövegrészek a jelentéstervezet véglegesítése során 
törlésre kerülnek. Tekintettel azonban arra, hogy nemcsak a kincstári számlavezetéssel kapcso
latos elszámolások sorára vonatkozó hiányosságokra alapoztuk az érintett megállapításokat, 
azok törlése nem indokolt. 

3. A jelentéstervezet I. mellékletének 8. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

Az észrevételében Polgármester úr j elezte, hogy a jelentéstervezet 1. mellékletének 8. pontjában 
nem intézkedési tervpont, hanem az ÁSZ javaslata került feltüntetésre. 

Az észrevétel kezelésére az általánosságban megfogalmazott észrevétel kezeléséhez kapcsolódó 
tájékoztatásban foglaltak az irányadók. 

4. A jelentéstervezet 1. mellékletének 9. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

Az észrevétel szerint az önkormányzat ingatlan vagyonkataszteri nyilvántartása megfelel a 
14711992. {XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésének és a 2. számú melléklete előírásainak, 
így ezen adatok kerültek egyeztetésre a számviteli nyilvántartásokkal, a két nyilvántartás közötti 
egyezőség biztosított. Az ÁSZ részére megkilldött egyeztetési jegyzőkönyvek alátámasztják az 
egyeztetés megtörténtét. Ezt követően az észrevétel beidézi az Áhsz. 53. § (6) bekezdését és a 
30. § (4) bekezdését. 

Az ellenőrzés rendelkezésére bocsátott dokumentumok alapján az Önkormányzat vagyonkimu
tatás szerinti összes ingatlanvagyonából 68 425 758,6 ezer Ft bruttó értékü ingatlanvagyont nem 
egyeztettek, nem győződtek meg a számvitelben és ingatlan vagyon kataszteri nyilvántartásban 
szereplő ingatlanok bruttó értékeinek egyezöségéröl, vagy annak hiányáról az önkormányzatok 
tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/ 1992. 
{Xl. 6.) Korm. rendelet 2. számú mellékletében foglaltak alapján. Az ellenőrzés rendelkezésére 
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bocsátott dokumentációban Qegyzökönyv, levelezések. adattáblák) nem mutatták be a kataszteri 
nyi lvántartásban egyedenként szereplö ingat lanok bruttó é11ékének és a számvitel i nyilvántartás
ban szereplő ingat lanok bruttó értékének egyezőségét vagy annak hiányát fi gyelme n kívül 
hagyva az önkormányzatok tulajdonában l évő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási 
rendjéről szóló 147/ 1992. (X l. 6. ) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésében és a 2. számú mellékle
tében foglaltakat. Mivel az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok egyedi kataszteri nyil
vántartásában szereplő bruttó értékek és a számviteli anal itikában szerep lő ingatlanok bruttó ér
tékének egyedi egyeztetése nem volt dokumentált, így nem volt megállapitható va lamennyi in
gat lan esetében a bruttó érték számvitel i anal itikában és az ingatlanvagyon kataszterben történő 
egyezősége, vagy az egyezőség hiánya. Az Önkormányzat ál tal átadott/átvett ingatlanvagyonra 
vonatkozóan az egyeztetés eredményét nem támasztották alá a bruttó értéket külön-külön tartal
mazó ingatlanvagyon kataszteri egyedi nyil vántartással és számviteli anal itikával. A fentiekre 
tekintettel az észrevételt nem fogadjuk el, a jelentéstervezet módosítása nem indokolt. 

5. A jelentéstervezet 1. mellékletének 10. sorához fúzött észrevétele kapcsán 

a. Az észrevételében Polgármester úr jelezte, hogy a jelentéstervezet 1. mellékletének 10. pont
jában nem intézkedési tervpont , hanem az ÁSZ javaslata került feltüntetésre. 

Az észrevétel kezelésére az általánosságban megfogalmazott észrevétel kezeléséhez kapcsolódó 
tájékoztatásban foglaltak az irányadók. 

b. Az észrevételében Polgánnester úr - a határidő túllépést elismerve - jelezte, hogy az intézke
dést (a könyvviteli mérleg alátámasztásához az üzemeltetést végző szervek által elökészíten, hi
telesített leltárak álljanak rendelkezésre) a jegyző csak az önkonnányzati beszámolóhoz kapcso
lódóan tudta végrehajtani. tekintettel a vonatkozó jogszabályi előírásokra. 

Az utóellenőrzés keretében az intézkedési tervben foglaltak végrehajtását ellenőrizte az ÁSZ. 
Polgármester úr az intézkedési tervében a hatályos jogszabályok és a belső e l őírások ismeretében 
vállalta a 2015. febru ár 2 7-ei határidőt. Az észrevétel a megállapítást nem vitatja, a jelentéster
vezet módosí tása nem indokolt. 

e. Az észrevételében polgármester úr jelezte, hogy rendelkeztek az ellenőrzött időszakban leltá
rozási szabályzattal, azonban azt az ÁSZ az adatbekérés során nem kérte be. 

A V-13 10-00112016. ikt. számú adatbekérö levélben (2. számú melléklet 2. b. pont) bekértünk 
minden olyan dokumentumot, amely az intézkedési tervben vállalt feladatok végrehajtását iga
zolják, amelyre tekintettel az ellenőrzött szervezetek széles autonómiával rendelkeztek az általuk 
vállalt fe ladatok általuk történt végrehajtásának bizonyítékául szolgáló dokumentumok megha
tározása és megküldése során. A fentiekre tekintettel az ÁSZ nem ért egyet Polgármester úr azon 
álláspontjával, hogy nem kérte be a szükséges dokumentumokat. Továbbá a vállalt intézkedés
ben a jogszabályi előírásoknak való megfelelésen tú l, a leltározási szabályzatban foglaltaknak 
való megfelelés is vállalásra került, amelynek ellenőrzése csak a leltározási szabályzat tartalmá
nak ismeretében lehetséges. Polgármester úr a 20 16. október 24-én kelt nyi latkozatában (továb-
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biakban: teljességi, hitelességi nyilatkozat) kijelentette, hogy az ÁSZ részére átadott dokumen
tumok, adatok megbízhatóak, és a bekért adatokra, dokumentumokra vonatkozóan teljes körű 
információt tartalmaznak. Polgármester úr továbbá a teljességi, hitelességi nyilatkozatban az át
adott dokumentumok, adatok hitelességéért, valódiságáért és hiánytalanságáért te ljes felelössé
get vállalt, amelyre tekintettel az ÁSZ az adatszolgáltatáson kívül, jelen levelével megküldött 
dokumentumokat nem értékeli. Erre tekintettel az észrevételt nem fogadjuk el, a jelentéstervezet 
módosítása nem indokolt. 

6. A jelentéstervezet 1. mellékletének 11. sorához füzött észrevétele kapcsán 

a. Az észrevételében Polgármester úr jelezte, hogy a jelentéstervezet 1. mellékletének 11 . pont
jában nem intézkedési tervpoot, hanem az ÁSZ javaslata került feltüntetésre. 

Az észrevétel kezelésére az általánosságban megfogalmazott észrevétel kezeléséhez kapcsolódó 
tájékoztatásban foglaltak az irányadók. 

b. Az észn~vétel további részében Polgármester úr megjegyezte, hogy az intézkedési tervben 
4.2. számú, a jelentéstervezet 1. mellékletének 3. sorában szerepeltetett intézkedés végrehajtását 
az ÁSZ részben végrehajtott fe ladatként értékelte. 

Az észrevétel a megállapítást nem vitatja, a jelentéstervezet módosítása nem indokolt. 

7. A jelentéstervezet 1. mellékletének 3. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

a. Polgármester úr észrevétele szerint a behajthatatlan követeléseket 2015. január 1-töl az Áhsz. 
43. § ( 1) bekezdése szerint könyvelik, és a feladat végrehajtását alátámasztó könyvelési naplót 
az eredetileg beküldött dokumentumokhoz kiegészítö adatszolgáltatás keretében az észrevétele
ket tartalmazó leveléhez mellékletként csatolta. 

Polgánnester úr a teljességi, hitelességi nyilatkozatában kijelentette, hogy az ÁSZ részére átadott 
dokumentumok, adatok megbízhatóak, és a bekért adatokra, dokumentumokra vonatkozóan tel
jes körű információt tartalmaznak. Polgánnester úr továbbá a teljességi, hitelességi nyilatkozat
ban az átadott dokumentumok, adatok hitelességéért, valódiságáért és hiánytalanságáért teljes 
felelősséget vállalt, amelyre tekintettel az ÁSZ az adatszolgáltatáson kívül rendelkezésre bocsá
tott dokumentumokat nem értékeli. Az adatszolgáltatás idöszakában nem bocsátottak olyan do
kumentumot az ÁSZ rendelkezésére, amely alátámasztja az intézkedés végrehajtását 20 15. ja
nuár l-jétől , azaz a behajthatatlan követeléseket az Áhsz. 43. § ( 1) bekezdésében foglaltak szerint 
könyveli . Erre tekintettel az észrevételt nem fogadjuk el, a jelentéstervezet módosítása nem in
dokolt. 

b. Az észrevétel további részében Polgármester úr megjegyezte, hogy a lezárt kö ltségvetési be
számoló nem javítható, ezért a jegyző csak a következő évben tudott intézkedni a hiba kijavítá
sáról. Az észrevétel szerint amennyiben a mérleg elkészítésének és jóváhagyásának idöszaka 
lezárult, akkor a folyó könyvelésben javítani csak a hiba feltárásának évében lehet, a tárgyévi 
beszámolóban kizárólag az NGM tud javíttatni, de ilyen hiba miatt és több éves távlatban már 
nem nyitják víssza a beszámolókat. 
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Tekintettel arra, hogy az intézkedési tervében vállalt intézkedés sem tartalmazott utalást ami 
vonatkozóan, hogy azt visszamenöleg kívánja végrehajtani, ezért ezt az ÁSZ nem értékelte A 
Polgánnester úr által vállalt határidő 2015. február 27. volt, a határi dön túl végrehajtott intézke
désre azonban 2015. március 12-én került sor. Erre tekintettel az észrevételt nem fogadjuk el, a 
jelentéstervezet módosítása nem indokolt. 

8. A jelentéstervezet 1. mellékletének 12. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

a. Az észrevételében Polgármester úr jelezte, hogy a jelentéstervezet I. mellékletének 12. pont
jában nem intézkedési tervpont, hanem az ÁSZ javaslata került feltüntetésre. 

Az észrevétel kezelésére az általánosságban megfogalmazott észrevétel kezeléséhez kapcsolódó 
tájékoztatásban foglaltak az irányadók. 

b. Az észrevétel további részében Polgármester úr megjegyezte, hogy az intézkedési tervben 
5.2. számú, a jelentéstervezet 1. mellékletének 4. sorában szerepeltetett intézkedés végrehajtását 
az ÁSZ részben végrehajtott feladatként értékelte. 

Az észrevétel a megállapítást nem vitatja, a jelentéstervezet módosítása nem indokolt. 

9. A jelentéstervezet 1. mellékletének 4. sorához füzön észrevétele kapcsán 

a. Polgármester úr észrevétele szerint az elengedett követeléseket 2015. január ! -tői az 
Áhsz. 43. § ( !)bekezdése szerint könyvelik, és a feladat végrehajtását alátámasztó könyvelési 
naplót az eredetileg beküldött dokumentumokhoz kiegészítő adatszolgáltatás keretében az ész
revételeket tartalmazó leveléhez mellékletként csatolta. 

Polgánnester úr a teljességi, hitelességi nyilatkozatában kijelentette, hogy az ÁSZ részére átadott 
dokumentumok, adatok megbízhatóak, és a bekért adatokra, dokumentumokra vonatkozóan tel
jes körü információt tartalmaznak. Polgármester úr továbbá a teljességi, hitelességi nyilatkozat
ban az átadott dokumentumok, adatok hitelességéért, valódiságáért és hiánytalanságáért teljes 
felelősséget vállalt, amelyre tekintettel az ÁSZ az adatszolgáltatáson kívül rendelkezésre bocsá
tott dokumentumokat nem értékeli. Az adatszolgáltatás időszakában nem bocsátottak olyan do
kumentumot az ÁSZ rendelkezésére, amely alátámasztja az intézkedés végrehajtását 20 15. ja
nuár l -jétől , azaz az elengedett követeléseket az Áhsz. 43. §(!)bekezdésében foglaltak szerint 
könyveli. Erre tekintettel az észrevételt nem fogadjuk el, a jelentéstervezet módosítása nem in
dokolt. 

b. Az észrevétel további részében Polgármester úr megjegyezte, hogy a lezárt költségvetési be
számoló nem javítható, ezért a jegyző csak a következő évben tudott intézkedni a hiba kijavítá
sáról. Az észrevétel szerint amennyiben a mérleg elkészítésének és jóváhagyásának időszaka 
lezárult, akkor a folyó könyvelésben javítani csak a hiba feltárásának évében lehet, a tárgyévi 
beszámolóban kizárólag az NGM tud javíttatni, de ilyen hiba miatt és több éves távlatban már 
nem nyitják vissza a beszámolókat. 

Tekintettel arra, hogy az intézkedési tervében vállalt intézkedés sem tartalmazott utalást arra 
vonatkozóan, hogy azt visszamenőleg kívánja végrehajtani, ezért ezt az ÁSZ nem értékelte A 

38 



Függelék: Észrevételek 

Polgármester úr által vállalt határidö 2015. február 27. volt, a határidőn túl végrehajtott intézke
désre azonban 201 S. március 12-én ketiilt sor. Erre tekintettel az észrevételt nem fogadjuk el, a 
jelentéstervezet módosítása nem indokolt. 

10. A jelentéstervezet 1. mellékletének 13. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

Az észrevételében Polgármester úr jelezte, hogy a jelentéstervezet 1. mellékletének 13. pontjában 
nem intézkedési tervpont, hanem az ÁSZ javaslata ketiilt feltüntetésre. 

Az észrevétel kezelésére az általánosságban megfogalmazott észrevétel kezeléséhez kapcsolódó 
tájékoztatásban foglaltak az irányadók. 

11 . A jelentéstervezet l. mellékletének S. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

Az észrevétel tarta lmazta az intézkedési tervpont végrehajtásának számvevőszéki értékelését, 
továbbá azt, hogy a 20 15. és 2016. évekre vonatkozóan megküldésre ketiiltek a felújítási tervek. 
Az észrevétel szerint a 2015. és a 2016. évi felújítási tervek mellett a 2017. évi fel újítási terv is 
megküldésre keriilt az ÁSZ részére, így az elektronikusan megküldött dokumentumok alátá
masztják, hogy az Önkormányzat által vállalt intézkedésnek megfelelően - a 2015. és 2016. 
évekhez hasonlóan - a 2017. évben is felújítási terv alapján keriilt megtervezésre a lakás-felújí
tási előirányzat. 

Az ÁSZ rendelkezésére bocsátott 2017. évi felúj ítási terv - a 201 S. és 2016. évi felújítási tervek
hez képest - nem tartalmazott aláírást és bélyegzőlenyomatot, ezért azt hiteles bizonyítékként 
nem tudtuk figyelembe venni. Az intézkedési tervben hivatkozott 734/20 14. (IX. 17.) önkor
mányzati határozat tartalmilag egy előterjesztés egy gazdasági társasággal megbízási szerződés 
megkötésére a volt Észak Pesti Kórház koncepcióterv készíttetés bonyolításáró l. A határozatban 
megjelölt Észak Pesti Kórházra vonatkozóan nem szerepel információ a felújítási tervben. A 
hivatkozott 734/2014. (IX. 17.) Képviselő-testületi határozat és a felújítási tervek közötti össze
függés a rendelkezésre á lló ellenőrzési dokumentumok alapján nem állapítható meg. A fentiekre 
tekintettel az észrevételt nem fogadjuk el, a jelentéstervezet módosítása nem indokolt. 

12. A jelentéstervezet 1. mellékletének 14. sorához fűzött észrevétele kapcsán 

Az észrevétel szerint a fel sorolt dokumentumok hitelesen alátámasztják, hogy az analitika és a 
vagyonkataszter egyeztetése utáni eltérések okainak kivizsgálása befejeződött, hiszen a 20 14. 
rv. negyedévben még fennálló különbségek 2015. évtől már nem állnak fenn, és rendezésre ke
riiltek. A felsorolt dokumentumokat Polgármester úr az észrevételhez mellékelten ismét meg
küldte az ÁSZ-nak. 

A vállalt (6.2.3. számú) intézkedés a 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra 
terjedt ki, ezért az Önkormányzat 100%-os tulajdonában l évő valamennyi gazdasági társaságra 
vonatkozóan ellenőriztük az intézkedés végrehajtását, amelyet valamennyi 100%-os tulajdonban 
álló gazdasági társaságra vonatkozóan együttesen értékeltünk. A vállalt intézkedés az analitika 
és vagyonkataszter egyeztetésére vonatkozott, ezzel ellentétben a rendelkezésre bocsátott doku
mentumok nem az analitika, hanem a fökönyv és a vagyonkataszter közötti egyeztetést támaszt
ják alá, és összesített adatokat tartalmaznak, vagy nem beazonosítható, hogy melyik gazdasági 
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társaságra vonatkoznak. Továbbá volt olyan gazdasági társaság, amely esetében az egyeztetésre 
vonatkozóan egyáltalán nem került beküldésre dokumentum. A fentiekre tekintettel az észrevé
telt nem fogadjuk el, a jelentéstervezet módosítás nem indokolt. 

13. A jelentéstervezet 1. mellékletének 15. sorához füzött észrevétele kapcsán 

Az észrevétel szerint a selejtezéssel, leltározással kapcsolatos intézkedést végrehajtották, és az 
adatszolgáltatás keretében az ÁSZ rendelkezésére bocsátották a végrehajtást igazoló leltárfelvé
teli íveket, leltár kiértékeléseket, selejtezési jegyzőkönyveket. 

A váJJalt intézkedés nem a leltározás és selejtezés, hanem a szabályszerű leltározás és selejtezés 
elvégzése volt, amely esetben az intézkedés végrehaj tásának ellenőrzéséhez az ÁSZ-nak szük
séges megismernie a selejtezésre, leltározásra az ellenőrzött szervezet által kialakított szabályo
kat. Figyelemmel azonban arra, hogy nem került megküldésre a selejtezési, illetve a leltározási 
szabályzat, nem állapítható meg az intézkedés szabályszerü végrehajtása. Továbbá a leltározás 
esetében nem kerültek megküldésre a követelések és a források leltározására vonatkozó doku
mentumok, amelyek hiányában nem állapítható meg a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 
69. § ( 1) bekezdésében foglaltak betartása. Erre tekjntettel az észrevételt nem fogadjuk el, a je
lentéstervezet módosítása nem indokolt. 

Tájékoztatom Polgármester urat, hogy az észrevételei t tartalmazó, 6/818-66/2018. iktatószámú 
levél 11 -12. oldalán szerepeltetett módosítási javaslatokat az ÁSZ nem értékelte, figyelemmel 
arra, hogy az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdése csak az ellenőrzés megállapításai t érintő észrevételtétel 
jogára terjed ki , és módosítási javaslatok tételének jogát nem tartalmazza. 

Budapest, 2018. C.3. hó J. (. nap 
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Az Állami Számvevőszék (továbbiakban: ÁSZ) befejezte az Állami Számvevőszékről szóló 
201 1. évi LXVI. törvény (tovább.iakban: ÁSZ tv.) 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján foly
tatott „Az önkormányzatok vagyongazdálkodása szabályszeri1ségének utóellenőrzése" című el
lenőrzését Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkonnányzatánál 
(továbbiakban: Önkormányzat). 

Az ÁSZ tv. 33. § (6) bekezdésében szabályozott figyelemfelbivó levéllel fordulok Polgármester 
úrhoz, mert a vagyongazdálkodás szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló 14083. számú jelen
tésben foglalt javaslatok hasznosítására készített intézkedési tervben vállalt, és nem végrehajtott, 
illetve a részben végrehajtott feladatok nem végrehaj tott feladatrészei az Önkormányzat működ
tetésében és gazdálkodásában a következő jogszabálysértő gyakorlatokat eredményezik: 

• nem gondoskodtak a vagyonkimutatás megfelelő elkészítéséről, így annak tartalma to
vábbra sem felelt meg az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (1. 11.) Kotm. ren
delet (továbbiakban: Áhsz.) 30. § (2)-(3) bekezdéseinek; 

• nem biztosították az ingatlanvagyon-kataszter és a számviteli nyilvántartások adatainak 
az egyezőségét, így sérültek az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyil
vántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (XI. 6.) Ko1m. rendelet 1. § (3) 
bekezdésében és 2 . számú mellékletében foglalt előírások; 

• nem biztosították a behajthatatlan és az elengedett követeléseknek az Áhsz. 43. § (1 ) be
kezdésének megfelelő nyilvántartásba vételét; 

• nem intézkedtek ruTól, hogy az üzemeltetésre átadott eszközök esetében rendelkezésre 
álljanak a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Számv. tv.) 69. §-a 
bekezdése és az Áhsz. 22. § (1)-(2) bekezdései szeiinti leltárak; 

• nem gondoskodtak arról, hogy a Répszolg Kft.-nél a Számv. tv. 69. §-a szerint'leltározást 
elvégezzék; 
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• nem intézkedtek annak érdekében, hogy a belső ellenőrzés által feltárt hiányosságok 
megszüntetésére készített intézkedési terveket a költségvetési szervek belső kontrollrend
szeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/201 1. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Bkr.) 28. §e) pontjában előírtaknak megfelelően végrehajtsák; 

• nem gondoskodtak a 734/2014. (IX.1 7.) ök. sz. határozatnak megfelelően az önkormány
zati tulajdonban álló, bérbeadás útján hasznosítható ingatlanokra a felújítási tervek elké
szíttetéséről, és ahhoz kapcsolódóan az éves költségvetésekben nem határoztatták meg a 
feladatok végrehajtásához szükséges előirányzatokat. 

A fentiekben ismertetett jogszabálysértő gyakorlatok kockázatot hordoznak az átláthatóságban 
és a felelős vezetői magatartásban az Önkormányzat gazdálkodását érintően. 

Kérem, kezdeményezze a jegyzőnél, hogy a figyelemfelhívó levelemben foglaltakat a Bkr. sze
rint működtetett integrált kockázatkezelési rendszerében a szervezet tevékenységében rejlő és a 
szervezeti célokkal összefüggő kockázatok között szerepeltesse, valamint a Bkr.-ben foglalt elő

írásoknak megfelelően kezelje. 

Kérem, kezdeményezze a jegyzőnél, hogy az utóellenőrzés során feltárt jogszabálysértő gyakor
latok megszüntetése érdekében a figyelemfelhívó levelemben foglaltakra tett intézkedéseit sze
repeltesse a Bkr. 14. § (1) bekezdése alapján a külső ellenőrzésekhez kapcsolódó intézkedési 
tervek végrehajtásáról vezetett nyilvántartásában. 

Kérem Polgármester urat, hogy az ÁSZ tv. 33. § (6) bekezdése alapján a figyelemfelhívó levél
ben foglaltakat tizenöt napon belül elbírálni, a megfelelő intézkedést megtenni és erről értesíteni 
szíveskedjen. 

Felhívom Polgármester úr figyelmét, hogy az ellenőrzött szerv vezetőjének az ÁSZ tv. 33. § (6) 
bekezdésében meghatározott kötelezettsége az ÁSZ tv. 28. § (1) bekezdése értelmében közre
működési kötelezettségnek minősül, amelynek megalapozott indok nélküli nem vagy késedel
mes teljesítése az ÁSZ tv. 28. § (5) bekezdése alapján az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdésében meg
határozott jogkövetkezmények alkalmazását teszi lehetővé. 

I . 

Budapest, 2018. ~ t'l(/ hó 13. nap 
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Budapest Főváros XV. lcerületi Önkormányzat 

POLGÁRMESTER 
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Ügyiratszám: 6/818-167/2018. 

Ügyintézés helye: Közgazdasági Főosztály 

Ügyintéző: Hőrich Szi lvia 

Domokos László Elnök Úr részére 

Állami Számvevőszék 

Budapest 
Apáczai Csere János u. 10. 
l 0 5 2 

Tisztelt Elnök Úr! 

Válaszában hivatkozzon az ügyiratszámunkra! 

Tárgy: EL-0576-004/2018. iktatószámú 
figyelemfelhívó levél a lapján megtett és vállalt 
intézkedések 

Az Állami Számvevőszék EL-0576-004/2018. iktató számú, az önkormányzathoz 2018. 
április 18-án érkezett „Az önkormányzatok vagyongazdálkodása szabályszerűségének 
utóellenőrzése - Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhe ly, Újpalota 
Önkormányzata 20 18" című utóellenőrzési jelentéshez kapcsolódó fi gyelemfellúvó levelét 
elbíráltam, és az abban foglaltak alapján megküldöm a megtett és vállalt intézkedéseimet. 

A polgármester által megtett és vállalt intézkedések: 

1. A vagyonkimutatás a jogszabály i előírásnak megfele lő, azaz az Áhsz. 4/201 3 (J.11) 

Kormányrendelet (továbbiakban: Áhsz) 30. § (2)-(3) bekezdései szerinti tartalommal 

történő elkészítéséről, és az ezé11 felelős személyek k ij elöléséről már gondoskodtam, 

és a jövőben is gondoskodni fogok. Ez a fele lősség a munkaköri leírásokban rögzítésre 

került. 

Felelős : 

Határidő: 

Jegyző 

(Operatív felelős: Közgazdasági Főosztály) 
2019. június 30. 

2. A belső ellenőrzés által feltárt hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési 

tervek végrehajtását az ÁSZ javaslatként fogalmazta meg, melynek része volt az 

önko1mányzat 100 %-os tulajdonú gazdasági társaságainál a tárgyi eszköz analitika és 

a vagyonkataszter egyeztetése utáni eltérések okainak ki vizsgálása, az önk01mányzati 

tulajdonban álló bérbeadás útj án hasznosítható ingatlanokra vonatkozó felúj ítási 



tervek elkészítése, a Répszolg Kft-nél a Számv.tv. 69.§ bekezdése szerinti leltározás 

végrehajtása. 
Az ingatlan vagyonkataszter és a számviteli nyilvántartások adatai egyezőségének 

biztosításáról már gondoskodtam és a jövőben is gondoskodni fogok. Biztosítom az 

ingatlan vagyonkataszteri nyilvántartásban egyedileg szereplő ingatlanok bruttó 

értékének és a számviteli analitikában szereplő ingatlanok bruttó értékének 
egyezőségét, melynek alátámasztására ezen egyeztetést igazoló jegyzőkönyv készül. 

A Palota Holding Zrt a 743/2014. (IX.17.) Ök. határozatnak megfelelően készítette el 

a 2015-2017. években is az önkormányzati tulajdonban álló bérbeadás útján 

hasznosítható ingatlanokra vonatkozó felújítási terveket, mely a gazdasági társaság 

tárgyévi költségvetéshez benyúj tott tervezési anyagának szerves részét képezte, melyet 

a Palota Holding Zrt vezérigazgatója aláírásával és pecsétjével hitelesítette. Ennek 

a lapján kerültek meghatározásra a 2015-2017. években, az önkormányzat éves 
költségvetésében a feladat végrehaj tásához szükséges előirányzatok, melyrő l a 

jövőben is gondoskodni fogok, oly módon, hogy a fe lújítási tervet a gazdasági társaság 
vezérigazgatójának aláírásával, pecsétjével hí telesítenie kell. 

Intézkedtem, hogy a 20 15-2017. években az üzemeltetésre átadott eszközök esetében 
rendelkezésre á lljanak a számvitelrő l szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban 
számv.tv.) 69.§-a bekezdése és az Áhsz.22.§ (1)-(2) bekezdése szerinti lel tárak, 
melyről a jövőben is gondoskodni fogok. 
Az intézkedést alátámasztó dokumentumok: az üzemeltető, vagyonkezelő által 
elkészített és hitelesített leltárak, amelyek tételesen, ellenőrizhető módon tartalmazzák 
a mérlegben szereplő eszközöket és forrásokat; az évente aktual izált leltározási és 
leltárkészítési szabályzat. 
Az ÁSZ 14083 sz. jelentéséhez kapcsolódó intézkedési terv végrehajtásának 
értékeléseként ezt az intézkedést határidőn túl végrehaj tott feladatként é11ékelte. 
Ebből következően további intézkedést nem látok szükségesnek. 

A Répszolg Kft-nél a Számv.tv. 69.§ szerinti leltározás végrehajtásra került és a 

jövőben is gondoskodni fogok a szabályszerű leltározás végrehajtásáról a j elenleg is 
rendelkezésre á lló selej tezési és le ltározási szabályzatoknak megfelelően, amelyek 
évente aktualizálásra kerülnek. 

Fel elős: 

Hatál'idő: 

Polgármester, Jegyző 

(Operatív felelősök: Közgazdasági Főosztály, Jegyzői Iroda 

tulajdonosi és vagyogazdálkodási referensek 

az önkonnányzat 100% tulajdonú gazdasági társaságainak 

vezetői 

2019. június 30. 
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3. A behaj thatatlan és elengedett követeléseket mind az Önkormányzat, mind a 

Polgármesteri Hivatal esetében az Áhsz. 43. § (l) bekezdésében foglaltak szerint 

könyveljük 2015. január l-től , melyről a jövőben is gondoskodni fogok 

Felelős: 

Határidő: 

Jegyző 

(Operatív felelős : Közgazdasági Főosztály) 

2019. június 30. 

Kezdeményeztem a jegyzőnél, hogy a figyelemfelhívó levélben foglaltakat a Bkr. 
szerint működtetett integrált kockázatkezelési rendszerében a szervezet 
tevékenységében rejlő és a szervezeti célokkal összefüggő kockázatok között 
szerepeltesse a megfelelő kockázati besorolással, valamint a Bkr.-ben foglalt 
előírásoknak megfelelően kezelje ezen kockázatokat, amennyiben ezek továbbra is 
fenná llnak és szükséges ezekről gondoskodni. 

Intézkedtem, hogy a jegyző biztosítsa azt, hogy az utóellenőrzés során feltárt 
jogszabálysértő gyakorlatok megszüntetése érdekében jelen levelemben tett és vállalt 
intézkedések szerepeljenek a Bkr. 14. § (1) bekezdése alapján a külső ellenőrzésekhez 
kapcsolódó intézkedési tervek végrehaj tásáról vezetett nyilvánta1t ában. 

Kérem, Tisztelt Elnök Urat, hogy az ÁSZ törvény 33.§ (6) bekezdése alapján a 
figyelemfellúvó levelében foglaltak fentiek szerinti elbírálását és az általam megtett 
három db intézkedést elfogadni szíveskedjen. 

Tájékoztatom Elnök Urat, hogy a hivatkozott utóellenőrzés i jelentésről tájékoztatom a 
Képviselő Testületet, és fenti intézkedéseimet utólagosan a Képviselő TestUlet által 
meghozott határozattal jóváhagyatom, mely határozatot kiegészítésképpen megküldök 
az Ön részére. 

Budapest, 2018. május 2. 

Tisztelettel: 
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4. melléklet 

915/2014. (XII. 17.) ök. számú határozat 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Állami Számvevőszéknek a Budapest Főváros XV. 
kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota vizsgálatáról szóló JELENTÉSE alapján készült, 
jelen előterjesztés melléklete szerinti igazoló jelentést és intézkedési tervet elfogadja, és 
felkéri a polgármestert, hogy azt juttassa el az Állami Számvevőszék elnökéhez. 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2014. december 17. (döntésre) 

2014. december 18. (az Állami Számvevőszékhez történő megküldésre) 
(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi LXVI. törvény, 2011. évi CXCV. törvény, 2011. évi CLXXIX. 
törvény, 368/2011. (XII. 31.) Kormány rendelet, 370/2011. (XII. 311.) Kormány rendelet) 
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás) 



Melléklet 

Igazoló jelentés és intézkedési terv 

készült az Állami Számvevőszék á ltal az önkormányzatok vagyongazdálkodása szabá lyszerűségének 
ellenőrzésérő l Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota vizsgálatáról 

ellenőrzéséről készült vizsgálati jelentés alapján. 

I. a jegyzőnek tett javaslatok: 
1.1. Intézkedj en az Önkormányzat vagyonkimutatásának az á llamháztartás számviteléről 

szóló 4/2013. (I. 11.) Konn. rendelet /a továbbiakban: Áhsz./ 30. § (2)-(3) 
bekezdéseiben el őírtak szerinti elkészítéséről és annak Képv iselő-testület részére 
történő bemutatásáról. 

1.2. A jegyző intézkedése: 
Biztosítja az Önkormányzat vagyonkimutatásának az Áhsz. 30. § (2)-(3) 
bekezdéseiben e lőírtak szerinti elkészítését és annak Képvise lő-testület részére történő 

bemutatását. 
Fe lelős: Jegyző 

(Operatív felelősök: Közgazdasági Főosztály, Polgármesteri Kabinet) 

Határidő: 2015. április 30. 

2. 1. Intézkedjen az ingatlanvagyon-kataszter adatainak és a számviteli nyilvántartásoknak -
az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és 
adatszolgáltatási rendjérő l szó ló 147/ 1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (3) 
bekezdésében és a 2. számú mellékletében foglaltaknak megfe le lő - egyezőség 

biztosításáról. 

2.2. Ajegyző intézkedése: 
Biztosítja az ingatvagyon-kataszter adatainak és a számviteli nyilvántartásoknak 
egyezőségét. 

Fe lelős : Jegyző 

(Operatív fel el ős: Közgazdasági Főosztály) 

Határidő: 20 15. február 27. 

3.1. Intézkedj en, hogy az üzemeltetésre átadott eszközökrő l - Áhsz. 22. § (1)-(2) 
bekezdéseiben, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 69. §-ában, valamint a 
le ltározási szabá lyzatban foglalt előírásoknak megfe le lően - a könyvviteli mérleg 
alátámasztásához az üzemeltetést végző szervek által előkészített, hitelesített leltárak 
rendelkezésre álljanak. 

3.2. Ajegyző intézkedése: 
Biztosítja, hogy az üzemeltetésre átadott eszközökről - a jogszabályokban foglalt 
e lő írásoknak megfe le lően - a könyvvitel i mérleg alátámasztásához az üzemeltetést 
végző szervek á ltal előkészített, hitelesített leltárak rendelkezésre álljanak. 

Fe lelős: Jegyző 

(Operatív fe lelősök: Jegyzői Kabinet, Polgármesteri Kabinet, 
Közgazdasági Főosztá ly) 

Határidő: 2015. február 27. 
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4.1. Intézkedjen a behajthatatlan követeléseknek az Áhsz. 43. § (1) bekezdésében foglaltak 
szerinti könyvvezetéséről, az Áhsz. 10. számú melléklete 10. pontja alapján az éves 
költségvetési beszámoló kiegészítő tájékoztató adatai közötti bemutatásáról. 

4.2 . A jegyző intézkedése: 
Biztosítja, hogy a behajthatatlan követeléseknek az Áhsz. 43. § (1) bekezdésében 
foglaltak szerinti könyvelését, az Áhsz. 10. számú melléklete l 0. pontja alapján az 
éves költségvetési beszámoló kiegészítő tájékoztató adatai közötti bemutatását. 

Felel ős: Jegyző 

(Operatív fe l e l ős: Közgazdasági Főosztály) 
Határidő: 2015. február 27. 

5.1. Intézkedjen a Polgármesteri Hivatalban az elengedett követelések az Áhsz. 43. § (1) 
bekezdésében foglaltak szerinti könyvvezetéséről , valamint az Áhsz. 10. számú 
melléklete 10. pontja alapján az éves költségvetési beszámoló kiegészítő tájékoztató 
adatai közötti bemutatásáról. 

5.2. Ajegyző intézkedése: 
Biztosítja, hogy a Polgármesteri Hivatalban az elengedett követelések az Áhsz. 43. § 
(1) bekezdésében foglaltak szerint könyveljék, valamint az Áhsz. 10. számú 
melléklete 10. pontja alapján az éves költségvetési beszámoló kiegészítő tájékoztató 
adatai között bemutassák. 

Felelős: Jegyző 

(Operatív fe lel ős: Közgazdasági Főosztá l y) 

Határidő: 2015. február 27. 

6. 1. Intézkedjen, hogy a belső ellenőrzés által feltárt hiányosságok megszüntetésére 
készített intézkedési terveket az ellenőrzöttek - a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és a bel ső ellenőrzésről szó ló 370/20 11. (XTI. 3 1.) Korm. rendelet 
28. § c) pontjában előírtaknak megfe le lően - végrehaj tsák. 

6.2 .1. A polgármester és a jegyző intézkedése: 
A sportingatlanokkal kapcsolatos megállapodások szabályozására a Képvi sel ő-testület 

megalkotta az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 1/20 14. (I. 6.) 
önkom1ányzati rendeletét, mely szabályozza az önkormányzati sportingatlanokkal 
kapcsolatos megállapodások, ezen belül a kedvezményes bérleti díjak 
megállapításának rendjét. 

6.2.2. A polgármester és a j egyző intézkedése: 
A polgármester és a jegyző 2015. június 30-ig előte1j esztést készíttet a hosszú távú 
lakáskoncepcióra, valamint a 734/2014. (IX. 17.) ök. sz. határozatnak megfe le lően 

elkészítteti a Palota Holding Zrt-vel az önkormányzati tulajdonban álló, bérbeadás 
útján hasznosítható ingatlanokra a felújítási tervet, és ahhoz a 2015. évi (majd a 
további éviekre) költségvetésben meghatároztatja a feladatok végrehajtásához 
szükséges előirányzatokat. 

Felelős: Polgánnester, j egyző 

(Operatív felelősök: Polgánnesteri Kabinet, Jegyzői Kabinet) 
Határidő: 20 15. június 30., azt követően évente a központi költségvetésről szóló 

törvény hatályba lépését követő negyvenötöd ik napig. 
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6.2.3. A polgármester és a jegyző intézkedése: 
100 %-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságoknál az analitika és a 
vagyonkataszter egyeztetése utáni eltérések okainak kivizsgálását fejezzék be. 

Felelős: Polgármester, jegyző 
(Operatív felelős: Polgármesteri Kabinet) 

Határidő: 2014. december 31 . 

6.2.4. A polgármester és a jegyző intézkedése: 
A Répszolg Kft-nél a szabályszerű leltározást, selejtezést végezzék el. 

Felelős: Polgármester, jegyző 
(Operatív felelős: Polgármesteri Kabinet) 

Határidő: 2015. február 27. 
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